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Η πορεία προς τον οοοιαΑιομό είναι
επίκαιρο αίτημα και ρεαΑιοτικη προταοη
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Η ΑΠΟΦΑΣΗ του Πρωθυπουργού κ. Ανδρ. Παπανδρέου 
να περιλάβει στην Κυβέρνησή του τον κ. Κώστα Μπαντου- 
βά και να τον ορίσει Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνι­
ών, είναι μια διπλά ορθή πολιτική ενέργεια. Από τη μια, δι­
καιώνει τους δημοκρατικούς αγώνες, το ήθος και τις ικανό­
τητες του Κώστα Μπαντουβά, που είναι βέβαιο πως θα αν- 
ταποκριθεί πλήρως στα καθήκοντα του, αλλά και από την 
άλλη ανταποκρίνεται στα Κρητικά αισθήματα, και τις προσ­
δοκίες για ουσιαστική συμμετοχή Κρητών στην Κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ. Είναι άξιος για το υπουργικό αξίωμα ο κ. Κώ­
στας Μπαντουβάς, όπως άξιος αποδείχτηκε και ως βουλευ­
τής αντιπρόσωπος του Έθνους αλλά και του τμήματος 
του λαού που κάθε φορά τον εξέλεγε. Είναι γνωστοί οι αγώ­
νες του κ. Κ. Μπαντουβά μέσα και έξω από τη Βουλή, σ' ό­
λη τη διάρκεια της δημόσιας ζωής του, αγώνες για τη Δημο­
κρατία και τους θεσμούς της. Και είναι βέβαιο ότι και από 
τη θέση του Υπουργού θα καταβάλει κάθε προσπάθεια ώ­
στε και στο λαό μας να φανεί χρήσιμος, και στον Πρωθυ­
πουργό που τον περιβάλλει με την εμπιστοσύνη του. Με την 
ευκαιρία αυτή, έχομε όμως να πούμε και κάτι άλλο. Η Κρή­
τη, ο Κρητικός λαός, εδικαιούτο πάντοτε αυτά τα πέντε 
χρόνια ανάλογο προς την συνεισφορά του μερίδιο στην κα 
τανομή των Κυβερνητικών ευθυνών και αξιωμάτων. Και το 
μερίδιο αυτό, δεν εξαντλείται βέβαια με μόνα έναν υπουρ­
γό κι έναν υφυπουργό, όταν άλλες περιφέρειες μετέχουν 
στην Κυβέρνηση με πολλούς αντιπροσώπους τους. Άλλω­
στε, υπάρχουν και άλλοι πολλοί άξιοι Κρήτες βουλευτές.

«Νέα ευρυτατη κοινωνική συ 
ναινεση» απαιτείται «για την 
κατακτηση - των Εθνικών μας 
ότόιχων» (inow είναι η Εθνική 
ανεξαρτησία, η εδαφψκή μας α 
κεραιότητα, καθώς και ο αγώ 
νας για την έδρα ίωση της Ειρή 
νης), αλλά και των κοινωνικών 
στόχων Της αλλαγής, η πορεία 
ιπρος το Σοσιαλισμό που «δεν 
είναι μονο ένα όραμα και μια 
στρατηγική αλλά ταυτόχρονα, 
είναι επίκαιρο αίτημα1 και ρεαλι 
σ-τίική πρόταση για έξοδο από 
την κρίση».

Αυτά τόνισε ο Πρωθυπουρ­
γός κ. Α. Γ. Παπανδρέου μιλώ 
ντας σήμερα προς τα μέλη του 
υπουργικού συμβουλίου, που συ 
νεδριασε από τις δώδεκα μέχρι 
τη μια μετά το μεσημέρι, με τη 
νέα του και πλήιρη σύνθεση αμέ 
σως μετά την ορκωμοσία των 
νέων υπουργών και υφυιπουρ 
γών που έγινε ενωπιοιν του προ

μανε ο Πρωθυπουργός «είναι 
ζήτημα κλειδί που θα καθορ σει ■ 
τις άμεσες και τις μεσοπρόθεσ, 
•μες πολιτικές καί Κοινωνικές ε ι 
ξελιξεις στον τοπο μας».

Ο κ. Παπανδρέου στην ομιλι 
α του, όπως διευκρίνισε ο κύβε 
ρνητικός εκπρόσωπος κ. Αντ. 
Κουρτης, αναφέρθηκε σε δυο 
κεφάλαια.

Πρώτον στην περοιτέινω πο 
ρεια της Κυβερνητικής πολιτι

τϊκή ιμ«ς παραμένει η ίδια. Ατο 
φια».

Για τον χθεσινό ανασχη-ματί 
σμύ και τη σημασία του ο κ. 
Παπανδρέου, είπε: ’

για ,μια πιο γρήγορη επίλυση 
θεμάτων, για μείωση της ΎΡα- 
φειοκρατιας και για μια επαφή

ΠΛΗΜΜΥΡΙΣΑΝ ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΑΠΟ ΤΗ 
ΧΘΕΣΙΝΗ ΒΡΟΧΗ
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ίκΐής, την οποία 
γενικές γραμμές 
στην λειτουργία.

πεμιεγρανιε σε 
και δεόεερον 
απο δω και

Λέρα, του υπουργικού συμβουλϊ 
ου («αι άλ/ων κυβερνητικών ο 
ργάνων δίνοντας συγκβκριιμέ-
νες οδηγίες 
γούς.

Απαντώντας 
σε ερωτήσεις

πιβος τους υτουρ

ο Πίρωθυπουιργός 
τ«ιν δημοσιογρά

φων λίγο κιριν από την έναρξη 
της συνεδρίασης του Υποσργι

έδρου 
00

«Οι 
αυτής

της Δηιμοκρατίας στις 11

όροι και οι προϋποθέσεις 
της όυνίάΜτησης» επεση-

κού Σιψβουλιου, τόνισε: 
υπάρχει θέμα αλλαγής της 
τιικής σε κανένα τοιμέα.

«ο εν 
πολι 

Ούτε
στην εξωιτειριικίή πολίτική ούτε 
στα «σωτίφϊκά θάματα. Η πολι

Ο κ. Τριτσης ανακοίνωσε:

ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ ΘΑ ΠΑΡΑΑΟΘΕΙ ΤΟ
ΠΡΩΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Απάντηση στον κ. Δρεττάκη

ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ Παιδείας κ. Α- 
ντώνης Τρίτσης, έδωσε 
την πσρακάτω απάντηση 
σε ερώτηση του βουλευτή 
κ. Μανόλη Δρεττάκη:

Σχετικά με την υπ’ αρ. 10)

δημσττράτηση το πρώτο τρίμη­
νο του 1987, των δε Ιωαννί- 
νων το πρώτο εξάμηνο; του ’87.
Οι κτ ι ρ ιακέ ς εγκαταστάσει ς
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ΟΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ύοτατες ελπίδες

«Μιλάμε πρώτα για έναν πα 
ρα πολύ ' σημαντικά . μικρότερο 
αριθμό, που δεν έχει επίσημον 
θεί, Δεύτερο μιλάμε για ιιερική 
ανανιέωση και έχει υπότιυηθεί 
η σημασία αυτής της άνα’/έω- 
σης κάπως από τον' Τύπο. Τρι 
το, αυτό Που έχει, ίσως, μεγά 
λη σημασία είναι η . λεπουργι 
κή διαδικασία. την οποία θα 
εξηγήσω και θα ανάκοινωσω. 
Υπάρχει κάποια αλλαγή στον 
τροκο λειτουργίας, στον οποίο 
•και στηρίζω την ελπίδα μου

(συχνή των υπουργών με 
λαό».

Ο Πρώθυπορρίγός κ. 
Παπανδρέου μιλώντας για

τον

Αν. 
την

περαιτέρω πορεία της κυβερνητι 
Κής πολιτικής αναφέιρθπκε εκ 
τός από τους Εθνικούς στόχους 
και τη νίχι κοινωνική συναίνε 
ση που απαιτείται, στις δημοτι 
κές 'εκλογές και επανεφεοε1 «επί 
ταπητος» την γνωστή· πρόταση 
του ΠΑίΣΟΚ «για διάλογο και 
συνεργασία», τονίζοντας, ότι: 
«Υπάρχει ο χρόινος που θα επι 
τρέψει την εξέταση του εκλο 
γιικοϋ νομού' στα πλαίσια, ενός 
εΜοικοδομιητικού διάλογου».

Μετά την ορκωμοσία του

ΑΝΕΛΑΒΕ ΧΘΕΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ Κ. κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Μιά ολιγόωρη βροχή, κάπως απότομη, είναι αλήθεια, ήταν αρκετή 
για να πλημμυρίσουν, χθες το πρωί, αρκετοί δρόμοι, κεντρικοί και 
περιφερειακοί, της πόλης μας. Το παλιό αποχετευτικό δίκτυο του 
Ηρακλείου, για μια ακόμη φορά αποδεϊχτηκε ανεπαρκές. Και τίθε­
ται το ερώτημα: Σε περίπτωση που η βροχή αυτή συνεχιζόταν 
για 2-3 μέρες, τότε τί ζημιές θα προκαλούντο μέσα στην πόλη, 
απ' την ανεπάρκεια του δικτύου; Γι' αυτό κι είναι ανάγκη ο Δήμος 
ΑΜΕΣΑ να προχωρήσει εργασίες αντικατάστασης του παλιού και 

συμπλήρωσης του σε νέες περιοχές.

Σε Λύκεια και Γυμνάσια

Ιλ ΜΙΙΜ1011 WHIt 
ΗΜϊίΝ MB 01 HMDIfl
Τα νέα 15μελή μαθητικά ξήχθησαν γενικές συνελεύσεις, 

τους συμβούλια, τα πιο οργα- στη διάρκεια των οποίων εγι- 
νωμένα σώματα έκφρασής τους, 
εξέλεξαν χθες και οι μαθητές

Τί αναβαθμίζεται, τί διαβαθμί­
ζεται, τί υποβαθμίζεται, δεν θα 
προτρέξουμε, θα το δούμε στην 
πορεία, και στην πράξη. Δε μιλά 
ιμε, βέβαια, για αλλαγή. Πάει αυ­
τή. Για επαναφορά κάποιων πρα 
γμάτων σε κάποια τάξη, όπως ή­
ταν, ας πούμε, πριν δυό χρόνια, 
είναι όπως δείχνουν τα πράματα, 
το πνεύμα του ανασχηματισμού. 
Επιστροφή. Που θα πει, πως δυό 
χρόνια' πήγαν χαμένα σε πελαγο­
δρομίες, για να οδηγήσουν τελι­
κά στην ανάγκη μιάς επιστροφής 
σε κάποιο γνώριμο σημείο, απ' 
όπου μπορεί να ξαναχαραχτεί κά 
ποια πορεία. Τώρα, αν αυτό ή­
ταν απάντηση στο μήνυμα του 
λαού, είναι ένα ερώτημα στο ο­
ποίο μπορεί να δοθούν διαμετρι 
κά αντίθετες απαντήσεις εξ ίσου 
τεκμηριωμένες.

σωπα.

Επιστροφή. Και μάνη της η λέ 
ξη με την έγκυρη έννοια της, λέ­
ει πολλά. Όμως, είναι πολύ συ 
ζητήσιμο το αν γινότανε «αι 
διαφορετικά. Πώς μπορούσε να 
δοθεί κάποια αισιόδοξη απάντη 
ση, όταν: Στον εργατικό τομέα 
το εργατικό κίνημα είχε δια- 
σπασθεί και δεν υπήρχε πιθανό­
τητα ανασυγκόλλησης με Γιαννό 
πουλο και ένα μάτσο Ραφτόπου 
λους; Στο θέμα της στέγης τα 
νοίκια είχαν βάλει φωτιά στον 
οικογενειακό προϋπολογισμό με 
την απελευθέρωση τους και φυσι 
κά δεν ήταν ο Κατσιφάρας εκεί- , 
νος που θα μπορούσε να τα περί 
μαζέψει; «Ο νόμος δεν αλλάζει» 
τσαμπουνούσε. Στις επικοινωνίες 
και συγκοινωνίες και ειδικότερα 
στην Ολυμπιακή, με τους απολυ 
μένους πιλότους, υπήρχε κομφού 
ζιο που, φυσικά, ο Παπαδημητρί 
ου δεν ήταν αυτός που θα μπο­
ρούσε να τους ξαναπροσλάβει;

Έτσι τώρα, ο Πσπαναγιώτου 
μπορεί να επιδιώξει την ανασυγ- 
κόλληση της εργατικής τάξης με 
κάποιες αλλαγές— όχι βέβαια δι 
«αστικές — -στη Γενική Σύνορο 
σπονδία. Είδαν πως έκαμαν λά­
θος επιλογές. Ο Σαραντίτης μπο­
ρεί να τροποποιήσει, ή και να κα 
ταργήσει το νόμο για τα νοίκια. 
Είδαν πως άνοιξαν τα ασκιά του 
Αιόλου. Ο Μπαντουβάς μπορεί να 
ξεμπλέξει το κουβάρι της Ολυμ 
πιακής. Είδαν πως το είχαν μπερ 
δέψει. Και ο Πεπονής μπορεί με 
κάποιους, ίσως, τρόπους, να πει 
σει τους βιομηχάνους για επεν­
δύσεις. Όλ’ αυτά, με νέα πρό­
σωπα, αλλά με συλλογικές και πά 
λι αποφάσεις. Για να πάμε όμως 
πού; Για να γυρίσουμε εκεί απ' 
όπου άρχισαν τα προβλήματα.

Δεν παίρνω όρκο ότι αυτή εί­
ναι η απάντηση που περίμενε με 
το μήνυμα του ο λαός. Όμως, 
αφού εκείνοι που πήραν το μήνυ 
μα, αυτή την απάντηση δίδουν, 
θα πει, πως έτσι κατάλαβαν, έτσι 
απαντούν. Σ' εμάς δε μένει παρά 
να περιμένουμε, μήπως υπάρχει 
και κανένα υστερόγραφο, που θα 
δίδει, έστω, υπόσχεση για μια πιό 
σαφή απάντηση. Γιατί τρ πρό­
βλημα του λαού δεν ήταν αν το 
ένα ή το άλλο πρόσωπο εφαρμό 
ζουν πολύ ή λίγο σωστά, την 
κυβερνητική πολιτική, αλλά αυ­
τή η ίδια η πολιτική στη βάση 
της.

Αυτή, λοιπόν, η πολιτική θα 
αλλάξει; Ο Σημίτης είπε όχι για 
τον τομέα του και μένει στη θέ 
ση του. Ο Πρωθυπουργός δεν εί 
πε τίποτε. Ούτε ναι, ούτε όχι. 
■Είπε μόνο πως έλαβε το μήνυμα, 
ικι ύστερα έκαμε ανασχηματισμό.

1—7—86 ερώτηση, που κατέ­
θεσε στη Βουλή ο βουλευτής κ. 
Μανόλης Δρεττάκης, σας πλη- 
ροφορύμε τα εξής:

1. Το νομικό καθεστώς των 
Πανεπιστημιακών Νοσηλευτι­
κών Συγκροτημάτων Ηρακλεί­
ου, Πάτρας και Ιωαννίνων κα­
θορίζεται από τις σχετικές 
συμβάσεις, που κυρώθηκαν με 
τους Νόμους 1398)83 και 
1408)83 και σύμφωνα με τις 
οποίες τα συγκροτήματα αυτά 
δα λειτουργήσουν σαν Πανεπι­
στημιακά η δε διοίκησή τους θα 
ρυθμιστεί νομοθετικά. Ανάλο­
γα θα ρυθμιστούν και τα θέμα­
τα προσωπικού,

2. Η μελέτη του Τμήματος 
Ιατρικής του Πανεπιστημίου 
Πατρών θα είναι έτοιμη για

του Τμήματος Ιατρικής του Η­
ρακλείου ανεγείρονται με τα­
χύ ρυθμό και προγραμματίζε­
ται να παραδοθούν τον Αύγου­
στο 1987 10.000 τ.μ. που α­
φορούν σε ερευνητικούς χώρους 
και τα υπόλοιπα 14.000 τ.μ. 
,νά παραδοθούν τον Απρίλιο 
του 1988.

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ) — 
Ανέλαβε σήμερα το μεσημέρι τα 
καθήκοντά του ο νέος Υπουργός 
Μεταφορών κ. Κώστας Μπαντου 
βάς.

Σε σύντομη ομιλία του προς 
τους υπαλλήλους του Υπουργεί­
ου εξήρε παρουσία του προκατό 
χου του κ. Παπαδημητρίου και 
το σημαντικό έργο του απερχο­
μένου υπουργού και ζήτησε από 
τους εργαζομένους, ανεξαρτήτως 
πολιτικής τοποθετήσεως, να συν­
εισφέρουν με όλες τις δυνάμεις 
τους, πρακειμένου να επιτευ­
χθούν οι στόχοι της Αλλαγής.
4 .Προηγουμένως ο κ. Παπαδημη 
τρίου είχε ζητήσει από τον νέο 
υπουργό να σΰσφιχθούν περισ­
σότερο οι σχέσεις διοικήσεως 
ικαίι εργαζοίμένων. Ο κ. Μπα­
ντουβάς πρόσθεσε ότι η πόρτα

την επίλυση συνδικαλιστικών 
θεμάτων.

ορίστηκε
ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙ Α ΤΙΣ ΤΑΜΙΑΚΕΣ 
ΜΗΧΑΝΕΣ

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠΕ) —
Ειδική επιτροπή συγκροτήΟη 

ικε για την ορ'ΐστικοποίηση των 
τεχνιικών προδιαγραφών των τα 
ιμειακών μηχανών.

Η επιτροπή — όπως δήλωσε 
στη Βοπλή ο υπουργός Οι«ονο 
μιϊκών «. Δ. Τσιιίβόλας — θα δι 
ερευνήόβι την λίειίτουιΡΥϊκότητ-α 
και την διασφάλιση· τον συναλ 
λαγών, για τις οποίες θα χρησι 
■μοιποιηίθούν οι ταμΜκές μηιχα 
νές. Τελικές αποφάσεις, πάνιτως 
θα ληφθούν ρετά την υποβολή

των Γυμνασίων, των Γενικών 
και ΤεχνικοεπαγγελματικώνΛυ 
κείων της πόλης μας.

Χιλιάδες μαθητές άσκησαν 
το εκλογικό τους δικαίωμα για 
δεύτερη φορά μέσα σε 10 μέ­
ρες, αφού στις 21 Οκτωβρίου, 
είχαν εκλέξει τις δμελείς διοι­
κούσες επιτροπές των τμημά-. 
των τους.

Σ’ όλα τα σχολεία, πριν τη 
διαδικασία των εκλογών, διε-

νε συζήτηση πάνω στα προβλή­
ματα που αντιμετωπίζουν οι 
μαθητές.

Η περισσότερη, φυσικά, συ­
ζήτηση ήταν για το κτιριακό 
πρόβλημα, που στο Ηρόικλειο 
παρουσιάζεται, και φέτος, ι­
διαίτερα οξυμένο.

Βέβαια τα αποτελέσματα των 
χθεσινών εκλογών έχουν άμεση 
σχέση με το κατά πόσο οι μα­
θητές θα διεκδικήσουν, και με 
ποιό τρόπο, τη λύση των προ­
βλημάτων τους.

ΚΡΟΥΣΜΑ ΦΥΜΑΤΙΩΣΗΣ
ΠΟ LE.I. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Εξετάζονται όλοι οι σπουδαστές

ΟΜΙΛΙΑ ΜΕ ΘΕΜΑ
ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ
ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

«Ταχυδρομική ιστορία της Κρή 
της», είναι το θέμα της ομιλίας 
του Γεν. Γραμματέα της Οργανω 
τικής Επιτροπής της 1ης Έκθε 
σης Γραμματοσήμων Κρήτης κ. 
Μάρκου Μαρινάκη που θα γίνει 
αύριο στις 11 το πρωί στο Εμπο 
ρικό και Βιιομηχανικό Επιμελητή 
ριο.

Απόψε στις 9 η Οργανωτική Ε 
πιτροπή θα παραθέσει δείπνο 
στο ρουφ - γκάρντεν του «Ντο- 
ρέ».

του θα έίιναι πάντα; ανοικτή ' του πορίσματος από την επιτρο 
προς όλους και ειδικότερα' για πή.

ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Εφυγαν από τα Λινοπεράματα
τα αυτοκίνητα με τα μηχανήματα

Αποχώρησαν, προσωρινά, α­
πό το χώρο του Ατμοηλεκτρι- 
κού Σταθμού Λινοπεραμάτων τα 
δύο φορτηγά που μεταφέρουν 
τα μηχανήματα και τα άλλα υ­
λικά υποδομής για την εγκατά­
σταση των ντηζελομηχανών.

'Οπως είναι γνωστό, οι κά­
τοικοι της περιοχής αντιδρούν 
στην εγκατάσταση αυτών των 
μηχανών, τις οποίες θεωρούν 
ρυπογόνες.

Πάντως οποιαδήποτε από­
φαση για το τι θα γίνει στο 
μέλλον, από το μέρος της ΔΕΗ, 
θα πρέπει να καθυστερήσει και 
να πάει, οπωσδήποτε, μετά τη 
ρύθμιση του θέματος για το 
ποιος θα αναλάβει την κενή 
θέση του Γενικού Διευθυντή ύ­
στερα από την παραίτηση του 
κ. Δημήτρη Μαυράκη,

ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ 

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Κρούσμα φυματίωσης εμφα­
νίστηκε τις τελευταίες μέρες 
στο ΤΕΙ Ηρακλείου!

Από την ■ ασθένεια αυτή προσ­
βλήθηκε ο 21χρονος θεσσαλο- 
νικιός Α.Κ., σπουδαστής του 
Τμήματος Φυτικής Παραγωγής 
της Σχολής Τεχνολόγων Γεω- 
πονίας.

Ο ασθενής μεταφέρθηκε και 
νοσηλεύεται στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο/

Ήδη, με προτροπή του για­
τρού κ. Αλεγκάκη, που έχει την 
ευθύνη του ιατρείου του ΤΕΙ, 
πηγαίνουν στο Βενιζέλειο σπου '

δαστές για να κάνουν εξετά­
σεις.

Τη Δευτέρα το μεσημέρι θα 
είναι γνωστά τα αποτελέσμα­
τα των πρώτων εξετάσεων.

Την Τετάρτη, επίσης, συνερ­
γείο γιατρών του Βενιζελεΐου 
θα μεταβεί στο ΤΕΙ για να ε­
ξετάσει τους σπουδαστές και 
να τους κάνει το αντιφυματι- 
κό εμβόλιο.

Το Νομάρχη Ηρακλείου, 
Λουκάκη, επισκέφθηκε χθες

κ.
ο

επικεφαλής του Δημοτικού Συν 
δυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» κ. Στέ­
λιος Ματζαπετάκης κομ οι εκλε 
γμένοι δημοτικοί σύμβουλοι κ.
κ. Κριτών Κεφαλογιάννης, Μα-
νόλης Παπαχατζάκης, Νίκος 
Νεοκοσμίδης, Πάνος Σπαθαρά- 
κης, Γιώργος Καραντινός, Νί­
κος Χριστινίδης και Γρηγόρης 
Ζηδιανάκης, για να τον ενημε­
ρώσουν και να επιστήσουν την 

• προσοχή του ως εκπροσώπου
I της κυβερνήσεως για το αδιέ-

ξοδο που έχει δημιουργηθεί με 
ι την επιμονή της ΔΕΗ να εγκα-

ταστήσει τις 6 ντηζελομηχανές

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σταθμός οτηυ ανάπτυξη της Κρήτης
η απόφυση νια τηυ ίδρυση του ΟΑΑΚ

ΕΙΝΑΙ ΑΙΤΗΜΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ

Στη Βιομηχανία, με το μόνιμο 
μπο'υ'κοτάζ που κάνουν οι βιομή .. θα μιλήσει, άραγε, μέσ' απ' αυ- 
χανοι στις επενδύσεις, δεν ήταν ' τόν, ή να υποθέσουμε πως ήδη 
ο Νάτσινας που θα είχε τη δύνα 
•μη να τους μεταπείθει;

Στα οικονομικά, Σημίτης 
Τσοβόλας έμειναν στη 
τους. Εδώ η πελαγοδρομία

και 
θέση 
συνε

χίζεται. Πρόλαβε μάλιστα να 
μας προΤδεάσει ο της Εθνικής 
Οικονομίας υπεύθυνος για το 
πως του κάκου ελπίζουμε — αν 
μπορούμε πια να ελπίζουμε — σε 
μεταβολές. Εδώ δεν υπάρχει η πο 
λιτική βούληση να κάμουν πίσω, 
και γΓ αυτό και δεν έγιναν μετά 
βολές στα Υπουργεία. Και αυτή 
η διαπίστωση επιβεβαιώνει αυτά 
που λέγαμε χθες. Η πολιτική 
στους επί μέρους τομείς χαράσ- 
σεται συλλογικά και μόνο η εφαρ 
μογή της εξαρτάται από τα πρό

μίλησε μ' αυτόν; Πάντα αδιόρ­
θωτα αισιόδοξοι θέλουμε να πι 
στεύουμε, ότι δεν μίλησε, αλλά 
ότι θα μιλήσει. Κι ότι ο ανασχη 
ματισμός που έγινε, -είναι ο αναγ 
καίος πρόλογος, για όσα έχει να 
πει. Ο λαός, μπορεί να την έκλα 
ψε, αλλά την περιμένει ακόμη 
την αλλαγή. Έτσι, όπως περιμέ 
νουν οι δικοί του, τον πεθαμένο 
να γυρίσει, κι ας ξέρουν την αλή 
θεία γΓ αυτόν.

Στη ζωή, θαύματα δεν γίνον­
ται. Στην πολιτική όμως, τίπο­
τα δεν είναι τελεσίδικο. Είναι 
αυτή μια αλήθεια, που ποιος ξέ­
ρει, μπορεί να δικαιώσει τις ύ­
στατες ελπίδες...

Συνεδρίαση - σταθμός για 
την πορεία ανάπτυξης της Κρή. 
της μπορεί να χαρακτηρισθεί 
η προσεχής συνεδρίαση του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου, που 
θα γίνει την προσεχή Πέμπτη, 
6 Νοεμβρίου και ως βασικότε­
ρο θέμα συζήτησης θα έχει την 
ίδρυση Οργανισμού Ανοσιτυξης 
Ανατολικής Κρήτης (ΟΑΑΚ), 
σύμφωνα με την πρότασί] ττου 
έχει υποβάλει το Τμήμα Ανα-

κής οικονομίας σε σχέση με το 
μέσο όρο της υπόλοιπης χώ­
ρας είναι προς τα κάτω.
• Είναι αναγκαία η ύπαρξη 

ενός προγράμματος που θα θέ­
τει στόχο την κάλυψη αυτού του 
κενού.
• Τα υπάρχοντα προγράμ­

ματα (ΣΑΝΤ, ΣΑΕ, ΜΟΠ κ.λ. 
π.) δεν καλύπτουν το υπάρχον 
κενό.

Σ. Σταυρακάκης.

τολικής Κρήτης 
Επιμελητηρίου.

Την εισήγηση 
χιακό Συμβούλιο

του Τεχνικού

στο Νομαρ- 
θα τταρουσιά-

• Η λειτουργία, με επιτυ­
χία, παρόμοιου Οργανισμού, 
στη Δυτική Κρήτη.

σει ο πρόεδρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
και νομαρχιακός σύμβουλος, κ. 
Σταύρος Καμπέλης.

Η σύσταση του ΟΑΑΚ, αί­
τημα παλιό των φορέων του Η­
ρακλείου και του Λασιθίου, 
θεωρείται αναγκαία, σύμφωνα 
με την πρόταση, αφού:
• Η απόσταση όλων των οι­

κονομικών δεικτών της κρητι-

ΣΚΟΠΟΣ

Σκοπός του Οργανισμού θα 
είναι η εκπόνηση πάσης φύ- 
σεως προγραμμάτων ανάπτυ­
ξης, η μελέτη, χρηματοδότηση, 
εκτέλεση, η λειτουργία και η 
αξιοποίηση έργων κοινωφελών 
και γενικότερα δημοσίου ενδια­
φέροντος.

Ακόμα, η ανάληψη πόσης φύ-

σεως επιχειρηματικών δραστη­
ριοτήτων κοινωφελούς χαρα­
κτήρα.

Σαν τέτοια αναφέρονται η 
ανάπτυξη των νότιων παραλί­
ων και η αξιοποίηση του υδα­
τικού δυναμικού της Ανατολι­
κής Κρήτης.

Το μετοχικό κεφάλαιο του 
ΟΑΑΚ, σύμφωνα με την πρότα­
ση, ανέρχεται σε 40 εκατομ­
μύρια δραχμές, το οποίο θα 
διατεθεί από το Δημόσιο στις 
τοπικές Ενώσεις Δήμων και 
Κοινοτήτων και στους γεωργι­
κούς συνεταιρισμούς των δύο 
νομών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι με­
σοπρόθεσμος στόχος του Ορ­
γανισμού, που θα στελεχωθεί 
,με απόσπαση ήδη υπηρετού- 
ντων υπαλλήλων, είναι η συνέ­
νωσή του με τον Οργανισμό Α­
νάπτυξης Δυτικής Κρήτης, στα 
πλαίσια κοινής προσπάθειας 
για τη γενικότερη ανάπτυξη 
του νησιού.

στα Λινοπεράματα.
Ο κ. Ματζαπετάκης επεσή- 

ΐμανε ότι την όλη κατάσταση 
που μπορεί να έχει απρόβλε­
πτες οδυνηρές συνέπειες δημι- 
ούργησε ο ετσιθελισμός της 
ΔΕΗ και η τακτική της να 6ρα 
και να αποφασίζει ερήμην του 
Ηρακλειώτικου λαού για ένα 
θέμα που συνδέεται άρρηκτα 
με το μέλλον της πόλης του 
και την ποιότητα ζωής των κα­
τοίκων της.

Επίσης ο κ. Ματζαπετάκης τό 
νισε ότι με κανένα τρόπο δεν 
μπορεί να γίνει δεκτό το δίλημμα 
που θέτει η ΔΕΗ «η ανεπάρκεια 
ηλεκτρικού ρεύματος στο νησί ή 
εγκατάσταση των Ντηζελομηχα­
νών στα Λινοπεράματα», δίλημ­
μα που καλεί τους Ηρακλειώτες 
να αποδεχθούν τον στραγγαλι­
σμό της πόλης τους προκειμένου 
να καλύψουν την ολιγωρία της 
ΔΕΗ, που ενώ χρόνια γνωρίζει

Τέλος, εντός των ημερών, ο­
μάδα ειδικών θα επισκεφθεί το 
ίδρυμα για να απολυμόήιει τους 
χώρους του.

S

ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ
ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΤ)ΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 20 
ΤΟΝΝΩΝ (24 ΚΥΒΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΣΕ ΣΥΜΦΕΡΟΥ- 
ΣΑ ΤΙΜΗ.
Μήκος 6,5 μ., Πλάτος 2,6 μ., Ύψος 2,80 μ., Άνοιγμα πόρ­
τας πλάτος 2,6 μ. Ύψος 2,80 μ. θερμοκρασία πλην 22 βα­
θμοί (Κατάψυξις) ρυθμιζομένη έως συν 5 βαθμοί. Αυτό­
ματη απόψυξις. Ψυκτικό μηχάνημα ενσωματωμένο CARRI­
ER THERMOKING Αμερικής.

Η ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΗ ΜΟ­
ΝΩΣΗ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ INTERKA 
ΣΤΑΔΙΟΥ 60 ΑΘΗΝΑΙ

ΤΗΛ. 01)3245860 - 3244426. TELEX 21 - 47761 ΝΚΑ

ν··βΒ····ΒΗ···Μ·····άϊ··Η·Η··Ι··η·Ι»

τις ανάγκες της Κρήτης επιλέγει! Η 
ως ευκολότερη γι' αυτήν την λύ g 
ση της επεκτάσεως του ΑΗΣ Λι- Β 
ναπεραμάτων αδιάφορη για τις ■ 
καταστροφές που θα προκαλέσει । 
και παραπληροφορώντας το λαό, g 
μιλώντας του για «σκέψεις» τη Β 
στιγμή που είχε υπογράψει όλες Β 
τις σχετικές συμβάσεις.

Ο κ. Νομάρχης ήκουσε με εν- J 
διαφέρον τις θέσεις του συνδυα । 
σμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» που ανέπτυξε Β 
ο κ. Ματζαπετάκης, προέβαλλε ό- ■ 
μως και αυτός τις ανάγκες της | 
Κρήτης για ηλεκτρική ενέργεια, g 
σαν το βαρύνον στοιχείο στην ό g 
λη υπόθεση. Β

Κατά την συζήτηση που διήρ J 
κεσε περίπου 45 λεπτό, ο κ. Μα ] 
τζαπετάκης ανακοίνωσε και ότι - 
στην συνεδρίαση του Δημοτικού । 
Συμβουλίου της Τρίτης θα εκθέ ■ 
σει αναλυτικότερα τις αποφάσεις ■ 
του συνδυασμού και τις λύσεις ■ 
που προτείνει για προστασία της J 
πσλεως και της περιοχής της.

Biim

Νέο τηλέφωνο

251,628

Β

Κ

ΡΑΒΔΙΣΤΙΚΆ
Τα πλέον σύγχρονα και αποδοτικά Ελαιοραβδι- 
στικά. Τα μοναδικά με αυτόματο χειριστήριο. 

Αρ. πατέντας: 7256)83. Πλήρες συγκρότημα ρα- · 

βδιστικού και για μεγαλύτερη δύναμη και οικονο­

μία. Προσαρμογή του ραβδιστικού στο σκαπτικό

Κατασκευαστές:
Αφοί ΠΑΚΟΥΜΗ - Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.

και Γ. ΑΠΑΛΑΚΗΣ.
Γραφεία - Εργοστάσιο: 62 Μαρτύρων 179
Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ.: 251649, 251701.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.

3)
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

ΟΡΜΟΝ ΟΛΟ Π KOI 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

κ

Β
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κοινωνικά
ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ

Την π. Δευτέρα στις 6 το από 
γει»μα στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά οι κ.κ. 
Σταύρος Μουσουράκης ιατρός, 
και Αρης Λυδάκης πολ. μηχανι­
κός, εβάφτισαν τα χαριτωμένα 
κοριτσάκια του κ. Γιώργου koj 
της κ. Λιάνας Συνατσάκη και τα 
ονόμασαν Αλίκη κμι Αλκυώνη.

θερμά συγχαρητήρια.

eUIHATA^
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μάγκες και μόρτισσες
«ΚΡΟΝΟΣ»
Δύναμη δέλτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κόμπρα
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣβαΊ'σβάρνγκεστ το ξεκαθάρι- 
σμα
ΟΡΦΕΑΣ
Γυναίκα με δύναμη
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Στοιχειωμένος μήνας του μέλιτος

ΧΑΘΗΚΕ 0 ΠΡΩΤΟΜΑΣΤΟΡΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Πράνοιο χριστιανικής Ένω 
σης Απόςιτοήοχ Παύλο.ς ευχαρι­
στεί θερμή την κ. Ζωή Μποντου 
βά δια την δωρεάν εις μνήμην 
Χρήστου Μπαντουβά.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ιϊ .A·:. J

ΕΥΧΑΡΙΣΤΉΡΙΟ

• ΟΛΟ, ΤΟ 24ωρο:
— Δουλουφάκης Νικ., πλατεία 

Νικ. Φωκά.
f ΑΠΟ 08.00 24.00.
— Μοσχαπιδάκη Δέσποινα, 

Σπιναλόγκας 8.

Σάββατο 1 Νοεμβρίου 1986 
EPT 1

11.00 Εκπαιδευτική
1.00. μπολερά 
1·5θΛέξζΐζ 
2.15 Ειδήσεις 
2.30 Ξένη ταινία 
3.40 Φρουτοπία 
4.10 Κινούμενα σχέδια 
4.30 Αθληγικές συναντήσεις 
6.30 Ειδήσεις
7.20 Το τίμημα της δόξας 
8.20 Χωρίς Φλας

γυναίκα καί 6 κόσμοι tas

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΙ ΤΙΣ ΗΗΙΓΗΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ
ΜΕ ΑΥΤΟΠΕΠΟ.Ι,ΘΗΣΗ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε 
μόνων 6ου Λυκείου Ηρακλείου 
ευχαριστεί την Αγροτική Τρόπε 
ζα Ελλάδος (θυρίδα Πόρου) για 
την εκ 5000 δρχ. βράβευση δύο 
αριστούχων ιμάθητών παραπάνω 
Λυκείου.

• ΑΠΟ 08.0Q—22.0Q:
— Ματζαπετάκης Στέλιος, πλ.

Αρκαδίου 5.

9.00
9.45

11.00

Ειδήσεις
Μια ώρα με τον Αντ. 
Καλογιάννη
Ξένη ταινία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά όλους ό-

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Νερνάκη Κυριακή, Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Παττακού Ανδρονίκη, Λεωφ. 

Κνωσού.
— Παπαδάκη Μαρία, Λ. Χρυ­

σοστόμου.
σους με εψήφισαν και τους 
πόσχομαι ότι θα αγωνιστώ 
όλες μου τις δυνάμεις για 
καλό του Δήμου μας.

Γεώργιός Τσαγκαράκης 
Δημοτικός Σύμβουλος 

Δήμου Αρχανών

με
το

• ΕΦΗΜΕΡΚΥΟΥΣΚ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥίΠΈΡίΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΣ 
ΓΦν. Αρχίατρος — 

. ,Χβψουργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται ye ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 y.y.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ?
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑ.ΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχόκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284968.

1—10

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Πύν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνόρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.

Τηλ. Οικίας: 289494.

Το οδοντιατρβίο του κ. 
Μβνβγάκη Μανόλη με­
ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρο» (ead της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνβνόηση 225948 

ί—25

— Βενιζέλειο 
— »
— »
— »
— »
— Αγ. Χαράλαμπος
— Βενιζέλειο

Παθ)κά
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρικά
Οφθ)κά

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

— Φιρράκης Ιωάννης, Χορτα- 
τσών 13, τηλ· 2804φ<5.

ΒΕΗΖΙΚΑΔΙΚΑ

• Δ ι η μ ε ρ ε ά ο ν τ α 
— Εμμ. Καραπιδάκης, λεωφ.

62 Μαρτύρων.
— Εμμ. Μπαλολάκης, λεωφ. '62 

Μαρτύρων.
— Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
— Ελευθ. Βαμβακιού, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Δη μ. Καλουρής, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Λάμπ. Αλατσοθιανός, λεωφ.

Κνωσού.

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη τώγια , .

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις . .
2.15 Καραγκιόζης .
2.45 Αθληχικαί,
5.10 Ο α.ιδεσ, κ. Μέρφι ■
6.00 Εί^άεις
6.15 Συχνότητες
7.00 Μπιλ Κς^μπ,ι
7,25; Τα λιμαγια μας
8.00 βουλή , .
9.30 Ειδήσεις

10.05 βλληνική ταινία
12.00 Ειδ,ήο;ε·.ί
00.10 Ξένη ταινία

ΟΒ®»
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 1-11-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μία καλημέρα ειν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογρά.φημα
10.15 Δίκτυο
11.00 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειόήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

Τα πρότυπα της ομορφιάς 
έχουν αλλάξει και πάλι. Το υ­
περβολικά λεπτό σώμα δεν θε­
ωρείται ελκυστικό ςττη δεκαε­
τία του ’80. Αντίθετα, οι ειδι­
κοί συμφωνούν ότι της μόδας 
είναι σήμερα το δυνατό και 
καλοφτιαγμένο γυναικείο κορ­
μί, που είγαι γυμνασμένο και 
γεμάτο υγεία. Άλλωστε, γΓ 
αυτό οι φωτογράφοι μόδας 
προτιμούν τα ψηλά αθλητικά 
μανεκέν αντί για τις αδύνατες 
κοπελίτσες στιλ Τουίγκι. Ωσ- 
στόσο, αυτό δε σημαίνει ότι 
δεν πρέπει να χάσετε τα επι­
πλέον κιλά.

Σημαντικό να χνγ^ί- 
ζέι η γυνο^ίκ^ πώς πρέπει να 
είναι τβΓ σώμα της, ανάλοχα 
με την κατασκευή του σκελετού 
της, και να αισθάνεται όμορ­
φα και γεμάτη αυτοπεποίθησή. 
Υπάρχουν ορισμένοι κανόνες 
που κάνουν ευκολότερη τη δί­
αιτα. Διαβάστε τους.

1. Μην καταφεύγετε ο-τ^ς 
εξαντλητικές δίαιτάς. Γρήγορα 
θα νιώσετε καταβεβλημένη, α­
δύναμη, χωρίς §ιά&ση. Η Βί- 
αιτά σας πρέπει να περιλαμ­
βάνει τροφές με τόσες θερμί­
δες όσες είναι απαραίτητες 
για να διατηρήσουν την ενερ- 
γητικόπητά σας.

2. Μην κάνετε δίαιτα χωρίς 
γυμναστική. Με αυτό τον τρό­
πο θα χάσετε δυσκολότερα τα 
κιλά, γιατί δεν θα κάνετε αρ-

κετές καύσεις. Με τη γυμνα­
στική Ε^χ «καίτε» περισσότερες 
θερμίδες, θα τονώσετε τους
μυς σας και θα δυναμώσετε 
σώμα σας.

3. Ελαττώστε ορισμένες 
μάδες τροφών. Αποφύγετε

το

τα
υπερβολικά παχυντικά τρόφιμα 
και προτιμήστε την ποικιλία, 
που είναι απαραίτητη για τη 
σωστή διατροφή.

4. Αποφύγετ$ τους περίερ­
γους συνδυασμούς τροφών. Δεν 
υπάρχουν μαγικοί συνδυασμοί 
που θα σας βοηθήσουν να αδυ­
νατίσετε γρηγορότερα, ή που 
σας εξασφαλίζουν ότι δεν θα 
ξαναπαχύνετε. Η ισορροπία 
στη διατροφή είναι αναγκαία 
για την καλή υγεία του οργα­
νισμού και σας βοηθάει να μη 
νιώθετε πείνα στα ενδιάμεσα 
των γερμάτων.

•«••«mu · «ΜΤ· ΤΜΜ 
ΑΑβ». ΜΥΚβΗίΑΤΚ»

A&m Μ

, «ΜΜ. ΜΑΚϋΜΑΗΘ 
«ΜΗ ΜΜ«Τ·χ W

ΓΙΟΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)μΰΜ>
Αθηνών

Δέχεται 
8—9.30 
-12 μ.
5.30—8 
Ιατρβίο

Τρίτη—ΠέμΜτη
π. μ. 
και

1*4».

Σάββατο 9 
καθηιμβρινά

ΛοίΗΕάρΜος
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
ν® τηλ. 288909.
Οικία ΑναΜεόλαος 40 (ό 
πισ&εν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

— Ιωάν, 
φόρος 

— Ελένη 
ρου.

Περδικογιάννης, λεω- 
I κάρου.
Μαυράκη, λεωφ. Ικά-

— Μαρία Στοράίτη, λεωφόρος 
Ιωνίας.

— AW,- Μόρτργλου, Πκχλαιά 
ΚΑΤΕΕ.

— ΑΚΤ· φαμρ4»“Ρ>αν^κης, λεω­
φόρος Ιωνίας.

— Νικ. Παγωμένος, Γάζκ

Διανυκτερεύρντσ

— Μάρπογλου, Παλαιά 
ΚΑΤ^Ε.

— Ελένη Μαυράκη, λεωφ. Ικά- 
Ρ.°υ·

—' Ελευθ, Βαμβάκου, λεωφόρος 
Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Μαστρακούλης, τέρμα 
Γιόφυρο.

— Στέφ. Μπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Ικάρου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τενούμε την Κυριακή 2-11-86 και ώρα 8,30 εις τον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής. γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΡΙΣΤ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Φαίδρα Δασκαλάκη, Κώστας και 
Μαρία Δασκαλάκη, Γιώργος και Ειρήνη Δασκαλάκη, Νίκος 
και Ρένα Καλαθάκη, Μηνά.ς και Εύα Σφακιανάκη.
Τα τα εγγόνια,, τα αγήψια, οι λοιπρ,ί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίας Αννας Ηρακλείου τελούμε μνημόσυνο στη μνήμη της
ΑΝΝΑΣ ΠΟΥΛΗ

και παρακαλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήιμη της να πα­
ραστούν.

Η Επιτροπή του Ιερού Ναού Αγίας 'Αννας

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ηεο τηλέφωνο: 255289

ΜΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΜΟΡΤΙΣΣΕΣ
Τσούκας, Γκιωνάκης. Ντούζος

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 
Η μεγαλύτερη ταινία της δεκαετίας 

ΔΥΝΑΜΗ ΔΕΛΤΑ 
Τζακ Νόρρις, Λη Μάρβην

<( Ν ΑΠΟΛΛΩΝ »
Απο ωρα 4 μ.μ.

ΚΟΜΠΡΑ
Με τον Συλβεστερ Σταλόνε — Α’ Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΣΒΑ ΓΣΒΑΡΝΓΚΕΣΤ ΤΟ ΞΕΚΑΘΑΡΙΣΜΑ

, .«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που χάσαμε τον αγαπημέ 

νο μας αδελφό και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου στον Ι.Ν. του Αγ. Αντωνίου Σκι- 

. νιά Μόνοφατσίου ώρα 9 π.μ. θα κάναμε μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του. Παρακαλούμε, όσοι τον αγαπού 
σαν και τον θυμούνται, να έλθουν να προσευχηθούν μαζί 
μοζ·.
Τα αδέλφια του: Κούλα Παπαδακη. Ευτυχία Παπαδάκη, 
Χρυσούλα και Σταύρος Παπαχατζάκης, Ολυμπία και Γιάν­
νης Γαρυφαλλάκης.

, Τα ρνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
—..... ......

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τζλουμί την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)γου (Νεκροταφείο) 40Θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΝΕΟΝΥΜΦΗΣ I. ΜΑΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος Μαρινάκης, Νικόλαος και Λίτσα Μαρι 
νάκη, Γεώργ· και Τζένη Ανυφαντάκη, Φιφίκα Καμαράτου.
Τα εγγόνια.

"μνημοςυ^^"^"
Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόφυνς) στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς xaj θείας

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΤΑΜΒΑΚ^ΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φΊλομς vq παραστούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Τσμβακάκη'ς.
Τα παιδιά: Κων)νος Ταμβακάκης, Δημήτριος Ταμβακάκης. 
Ευαγγελία και Παντελής Διονυσιάδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

5. Μην αρχίσετε δίαιτα ό­
ταν έχετε έντονο στρες. Η ίδια 
η δίαιτα δημιουργεί άγχος και 
θα χειροτερέψει τα πράγματα. 
Περιμένετε μέχρι να νιώσετε 
ήρεμη.

Έσβησε στα 86 του χρόνια 
ο αρχιμάστορας της κεραμι­
κής Πάνος Βαλσαμάκης.

Η ζωή του ξεκίνησε στις αρ­
χές του αιώνα στο Αϊβαλί της 
Μικρός Ασίας και αφιερώθηκε 
ολοκληρωτικά στην τέχνη, από 
τη μέρα π-ου μ’ ένα σαπιοκά- 
ραβο έφθασε πρώτα στην Αθή­
να με την οικογένειά του και 
στη συνέχεια στη Γαλλία για 
να σπουδάσει ζωγραφική και 
κεραμική.

Επιστρέφοντας στην Ελλά­
δα ο Πάνος Βαλσαμάκης γίνε­
ται Διευθυντής του Καλλιτεχνι 
κού Τμήματος ταυ «Κεραμει- 
κού» και της «Ανώνυμης Κερα­
μικής Εταιρείας Λαυρείου».

Το 1958 ανοίγει δικό του
6. Μην στερείστε εντελώς τα 

αγαπημένα σας φαγητά. Μπο­
ρεί να καταφέρετε να αντέξετε 
για μια βδομάδα, αλλά αργά 
η γρήγορα θα υποκύψετε και 
θα καταναλώσετε διπλάσιες 
ποσότητες. Και τότε, θα αι­
σθανθείτε ενοχή που «<τπά?ά" 
τε» τη δίαιτα. Τρώτε που και 
που μικρές ποσότητες από τα 
αγαπημένα σας φαγητά.

7. Μην αρχίσετε δίαιτα αν 
δεν «τα έχετε καλά» με τον 
εαυτό σας. Για να είναι επιτμ- 
χημένη η δίαιτα, π,ρέφει να 
νιώθετε αρκετή αυτοπεποίθηση.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 9.00 π.μ. τελούμε 

Αρχιερατικό Μνημόσυνο στον I. Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγ. Μεγαλομάρτυρα Μηνά, για την ανάπαυση της ψυχής 
των

ΠΑΤΕΡΩΝ ΚΑΙ ΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ 
που, κατά τη Μικρασιητική καταστροφή, έπεσαν ηρωικά, 

σφαγιάσθηκαν και ολοκαυτώθηκαν.
Παρακαλούμε τι,ς Αρχές ικαι τον ευσεχή λαό της πόλης 

μας να προσέλθουν στο Μνημόσυνό και να προσευχηθούν 
μαζί μας.

Ηράκλειο 29 Οκτωβρίου 1986
Το Διοικ. Συμβούλιο του Συλλόγου Μικρασιατών Κρήτης 

«Ο Άγιος Πολύκαρπος»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΒΑΡΛΕΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία Βαρλετζή, Γιάννης και Φωτει 
νή Βαρλετζή, Νίκος και Μαρία Βαρλετζή, Λευτέρης και Αν 
να Βαρλετζή, Μαρία και Νικολ. Πασχαλίδης, Ειρήνη και 
Αντώνιος Τσαικίρης, Χρυσούλα χα Βαρλετζή, Άννα χα Βαρ 
λετζή. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝό
Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου τελούμε τρίμηνο μνημόσυνο

για τον αγαπημένο 
φό και παππού

μας και αξέχαστο σύζυγο, πατέρα, αδελ

ϋΒββ 
111©

ΜΑΝΩΛΗ ΖΕΡΒΟ 
τ. Συνταξιούχο 

στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου στο Σχίσμα Ελούντας και 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως με την παρουσία 
τους τιμήσουν την μνήμην του.
Η σύζυγος: Σκεύω.
Τα παιδιά: Γιώργος και Γεωργία.
Το εγγόνι: Μανώλης.
Τ' αδέλφια: Μιχάλης - Μαρία - Γιαννούλα.
Οι λοιποί συγγενείς.

πρ^φ^θθ^. σε καφενείο του Σχίσματος.

MNHMOZWi
Τελούμε την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού και αδελφού

ΠΑΝΤΕΛΗ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αννα Παπάζογλου.
Τα παιδιά: Γεωργία Παπάζογλου, Δημήτρης Παπάζογλου, 
Δέσποινρ Παπάζογλου. Φαίδρα Παπάζογλου.
Οι γονείς, τα αδέλφια.

II ι awl'll· ΑΜΚΝ·

τ Κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και ςξαδέλφου

ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΤΜΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κατμά.
Τα παιδιά: Ελένη Κατμά, Κοίτη και Χρήστος Οικονόμου. Αν 
τώνης Κατμάς.
Ο εγγονός: Θεόδωρος.
Τα εξοδέλφισ, οι λοιποί συγγενείς.

βι

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜεΤνιάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

πια εργαστήριο. Από τότε δια­
γράφει μια εντυπωσιακή πο­
ρεία στο χώρο της τέχνης του, 
για να τιμηθεί επανειλημμέ­
νος σε διεθνείς εκθέσεις.

Το όνομα και το έργο του 
Πάνου Βαλσαμάκη, αναφέρεται 
σε πολλές σύγχρονες εγκυκλο­
παίδειες.

Ο ίδιος μας είχε πει κάπο­
τε, συνοψίζοντας έτσι τη ζωή 
του, το έργο και τη φιλοσο­
φία του:

«Μέσα από τόσες περιπέ­
τειες και από το μηδέν έχτισα 
το έργο μου, μέσα σε τόσο δύ­
σκολους καιρούς».

Στην πόλη μας ο Πάνος Βαλ 
σαμάκης συνεργάστηκε γιααρ. 
κετά χρόνια με τον κ. Μιχ. Δη- 
λαβεράκη που διατηρεί το κα­
τάστημα «ΛΟΤΖΕΤΑ» στην ο­
δό Κιοραή όπου και υπάρχει 
διαρκής έκθεση των έργων του 
μεγάλου καλλιτέχνη, που ανή­
κουν στην προσωπική συλλογή 
του κ. Μιχάλη Δηλαβεράκη.

Κ. Π.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Βλάσση Αλαγνίου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και παπ 
πού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΜΑΡΓΙΑΝΝΑΚΗ

■και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννα και Ιωάννης Μανωλίιτσης, Χαρόύλα και 
Αποστ. Μπαράτας, Μιχ. και Φλώρα Σμαργιαννάκη, Ευάγ 
γελος και Ζαφειρένια Σμαργιαννάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

' ' ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ωρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΑΤΖΗΠΙΛΙΩΤΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Χατζηπιλιώτη.
Τα ανίψια: Γεώργιος και Ατζα Τελώνη, Ιωάννης Τελώνης, 
Νικόλαος Καλου'δάκης, Αγγέλα και Γιάννης Λαγουδάικής.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενικής 4Οθήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΕΡΒΑΚΗ 
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελπίδα Ζερβάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Φιφίκα Ζερβάικη, Κώστας και Μαρία 
Ζερβάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο Αρχιερα­
τικό μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφι 
λούς μας αδελφού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ MIX. ΓΑΛΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Οι αδελφοί: Ευαγγελία Γαλανάκη, Σταύρος και Χρυσούλα 
Κυζίκου.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Α ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 2 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας αδελφής και θείας

ΙΛΑΡΙΑΣ ΚΑΖΑΝΤΖΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Τίμιου Σταυρού 
Φορτέτσας. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Αικατ. Καράδαγλη. Μόρια Κα­
ζαντζή, Αδαμαντία χα Αντ. Καζαντζή.
Τα ανήψισ: Μιχάλης και Κοίτη Καράδαγλη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 2 του Νοέμβρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής στο χωριό Γούβες τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Μανόλης Λιοδάκης, Ειρήνη Δασκαλά 
κη, Κασσιανή και Δημήτριος Αρετάκης, Ελένη και Γεώργιος 
—ενάκης. Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΪΤ.'» ■
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες Υδραυλικοί και 

ανειδίκευτοι εργάτες. 
Πληροφ. τηλ. 243424.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
μοντ. GTI '85, ,ρε κινητήρα 1.
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από μεγάλη εταιρία 5 άτομα με τα κάτωθι προσόντα, 
α) Δραστήρια και με ευχέρεια λόγου.
β) Υπεύθυνα και σοβαρά άτομα.

Προσφέρουμε:
1) Μεγάλες αποδοχές. 2) BONUS. 3) Γρήγορη εξέλιξη 

μέσα στην Εταιρία,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος ημι­
τελούς κατασκευής 130 τ.μ. εις 
την πολυκατοικία επί της οδού 
Εθνικήις Αντιστάσεως 74 ή αν- 
ταλλόίσσί:τα.ι με αικί.νητο ανά­
λογου αξίας (οικόπεδο είς Χερ­
σόνησο, Σταλίδο, Κόκκινη Χά­
νι κλπ.)., Πληροφορίες εις το 
τηλέφωνο 234581 κατά τις ώ­
ρες 8-10 π.μ. και 2-10 μ,μ.

τος μεταλλικού γκρι, 
εξτρά αξίας 1.200.000 
λα εργοστασίου. Τιμή 
200.000. Πληροφορίες 
να 228524.

(Π 443)

Διαθέτει 
δρχ., ό- 
δρχ. 3, 
τηλέφω-

1—ία

(ΐ».49α) 1—2

Πληροφορίες; Τηλ. 284783, Λ. Καλοκαιρινού 192, ώρες 9,30 
—12 π.μ. και. 5,30—7 μ.μ.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Εμείς ιδρύσαμε ειδικά συνεργεία για την περισυλλογή του 

ελαιοκάρπου σας.
Συνεργεία από 2 έφς 10 άτομα που περισυλλέγουν τον ε­

λαιόκαρπο σας, και πληρώνονται με το κιλό. Όχι πλέον την 
κορο'ι'δία του γνωστού ημερομισθίου. Εάν δουλέψουν θα 
πάρουν λεφτά.

Επίσης διαθέτουμε όλο τον εξοπλισμό για την περισυλλο 
γή του.

Κλείστε εγκαίρως ημερομηνία. Τηλ. 232310.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στο 
χωριό Γάζι 392 τμ,. περίπου. 
Πληροφορίιες τηλ. 821236 κα­
θημερινά από 7 - 2 μ.μ., κ. 
Σαρρή.

(Π 497) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κοπριά. Πληροφορί-
ες τηλ. 253090. 1-1

METRO SURF 1000 C.C
Το νέο Μοντέλλο της

AUSTIN - ROVER
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Ευκολίες - Ανταλλαγές

ΝΙΒΑΛ Ο.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53 

Τηλ. 256105 — 256149

ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τηλ. 286338

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
e ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ
• ΑΡΧΕΙΩΝ

S

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ
ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

• ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
• ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
β ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ BAS IC - LOGO

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ σε COMPUTERS APPLE 
Χορηγείται βεβαίωση σπουδών για τη σταδιοδρομία σας at 
ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ. Τμήματα πρωινά - απογευματινά.
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

Λ. Δημοκρατίας 17, Ηράκλειο
Τηλ. 228475 — 228331

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ » 

Κάδε μέρα, Μεσημέρι - βράδυ

Θα βρήτε πλούσια ποικιλία ΨΑΡΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΣΗΤΕΙΑΣ

Ψάρια διάφορα

Ζωντανοί Αστακοί,
Χταπόδια και Καλαμάρια 

και πολλά σπεσιαλιτέ.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA '80 
μοντέλο, SCIROCCO 1100 79, 
BMW 316 80, CITROEN GS

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONESoe 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γινοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση κιαι λογική Τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—ι15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάμπα πετρελαίου 
μεγάλη (επαγγελματική). Πληρο­
φορίες τηλ. 236547.

(Π 496) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 216 τ.μ. 
εντός ζώνης. Τηλ. 232071.

(Π 498) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατιικό αυτοκίνη­
το' ΡΕΝΩ 304 σε αρίιστη κατά­
σταση. Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ. 251957.

(Π 504) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μιεταχειριαμέ- 
νο ενός χρόνου, ώρες λειτουρ­
γίας περίπου 200, τύπου, NOR- 
ιΜΙΒΝΤΒΤ 101. Τιμή 120.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 236848.

(Π 502) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό GALANT 
1300, ελεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Τηλ. 227157 — 223878.

(Π 501) 1—3
ΙΜίΕΕΕΤίΙΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΛΙΑΠΑΧΗΣ
Ανοίξαμε ικοί σας περΊΐμένουμε. 
- Άμεση εξυπηρέτηση. - Συμ- 

φέρουσες αγυραπωλησίες.
Σμύρνης 29 — α όροφος 
(Π 500) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις διπλακα 
τοικία το ισόγειον διαμέ 
ρισμα 100 τ.μ. πολύ υπε- 
ρυψωμένο, 4 κυρίων δω­
ματίων μαζί και η ταρά­
τσα του δευτέρου ορό­
φου. Περιοχή Αιμίλιου, πε 
ριιφέρεια Κριτζά. Υπ' ό- 
ψιν σοβαροί προτάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 222533.

(Π503) 1—3

ΜίΕΣΙΤΙΚΟ. ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Τηλ. 286563 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Οικόπεδα εντός σχεδίου 
— Πατέλλες 250 ή 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 250 καιι 240 τ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 30 στρεμ 
,μάτων στην περιοχή Σκαλανί- 
ου. Τήλ. 253746 ώρες 9-ί και 
5-8 μ.μ.

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1000 CC πο­
λύ προσεγμένο, ένα μήνα από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 350.000. Τηλέφω­
νο 220871 απογευματινές ώρες.

(Π 424) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο 2 μ., ολοκαίνουριο, εργο­
στασίου «ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ», Πλη­
ροφορίες τηλ. 227481.

(Π 446) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 450 μ­
ίμε 16 μ. πρόσοψη στη θέση Κα- 
λοψούζη, λεωφ. Ιωνίας, τηλέφ. 
235965 — 235966.

(Π 420) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ DATSIA 1200 
CC, μοντέλο '75, 360.000 δρχ. 
ιΠλήροφορίες τηλ, 237024.

(Π 465) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORIS 1100, μοντέλο '70, σε 
αρίστη κατάσταση, με 150.000 
χιλιόμετρα. Πληροφορίες τήλ. 
250035 — 250060.

(Π 466) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN 2 CV 600 CC, μοντέλο '82, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
580.000. Τηλ. 231025 - 285721.

(Π 467) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORT σε αρίστη κατάσταση 
ιελεγμένο από ΚΤΕΟ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 224658 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 421) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 90 
τ.μ:. έκαστο επί παραθαλασσίου 
οικοπέδου 600 τ.μ. στην περιο­
χή Γουβών. Τηλ. 239027, 9-1 
π^μ.

(Π 447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 425 τ^μ, 
στην Αλικαρνασσό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227736 (από 8-10 
π.μ. και 2-5 μ.μ.).

(Π 446) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείται οπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία' σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο- 

; ρίες τηλ. 01)9012155 από 4- 10 
. μ,μι., κ,. Ευγένιο και επίσκεψη 

στην οικία 4-8 μ,μ.

'80, κλούβα TRANSPORTER 
'82. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π 445) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO VE- 
LOQE σε αρίστη κατάσταση. 
Ηχεία ΒΟΖΙΑΚ SYMFOINY 15 
μεγαφώνων, Τηλέφ. 225799 — 
254276, κ. Μαυράκη.

(Π 446.) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA SOUD μοντέλο 
'83, σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τηλ. 0892)51029.

(Π 447) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίνει μαθήμα­
τα, ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Ει­
δικά τετραμελή τμήματα A , Α' 
Δέσμης. Τιμές λογικές. Τηλέφ.
255851.

(ιΜ 926) 1—7

k

.μ.
— Μιοσταμπά 220 τ.μ.
—Έθν. Αντιστάσεως 390 τ,μ, 
2. Οϋκοπεδα εκτός σχεδίου: 
— ΑριφάκΓ Μετόχι 400 τ.μ., 

300 τ.μ. και άλλα κομμάτια 
σε τιμές προσιτές.

— Καλοψούζι 300 ή 50.0 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη Χωστό 200, 300,

500 τ,μ,
3. Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. 2ου ορό­

φου σιε πάροδο: Κυκλάδων.
— Πάνω Μασταμπά 65 τμ., 76 

τ.μ. και γκαρσονιέρα 29 τ.μ. 
σε καινούργιες οικιαδαμές.

— Δυάρι Πάνω Μασταμπά η- 
μι'υίπόγεια: με αυλή (φωτει­
νά όλα τα δωμάτια) σε τιμή 
ευκαιρίας.

4. Μονοκατοικίες:
— Στη θέρισο επί οικοπέδου

159 τ.μ. δύο δυάρια 60 τ,μ. 
έκαστο (ανά όροφο) με την 
προοπτική 60 τψ. στο δεύ­
τερο όροφο.

— Κοντά στα Γυμνάσια θερί­
σου 80 κμ, σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 80 τ,μ. σε τι­
μή ευκαιΐρίας.
Πωλούνται επίσης και πολλά 

άλλα κομμάτια, ακόμα και κα­
ταστήματα σε κεντρικά σημεία 
ή γραφεία ή οτιδήποτε σας εν­
διαφέρει να αγοράσετε γιο να 
κάνετε μ,ια σωστή τοποθέτηση 
των χρημάτων σας.

Έπισκεφθήτε: Έβανς 34, 1ος 
όροφος, τηλ. 286563.

ΧΗΜΙΚΟΣ, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προε-
τοιμαστα μαθητών 
και αποφοίτων για 
ΣΜΗ. Τηλ. 821340 
και 287252.

(Μ 886) ,

Γ’ Λυκείου 
1η, 2η ΔΕ- 
— 284719,

1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
(μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων). Αναλαμβάνω και Δέ­
σμες. Πληροφορίες τηλέφωνο
230317.

(Μ 923) 1—4

ΔΕΣΠΟ1ΝΙΣ, κάτοχος SORBON 
ΝΕ Αθηνών, παραδίδει ιδιαίτε­
ρα, Γαλλικά, σε μεγάλους και 
μαθητές με 500 δρχ. την ώρα. 
Επί πλέον γκρουπ εκ 2-3 ατό­
μων 350 δρχ. την ώρα έκαστος. 
Πληροφορίες όλες τις ώρες στο 
θηροτηλέφωνο «ΓΑΛΛΙΚΑ» 3ος 
όροφος, Αντων. Καστρινάκη 
32. Τηλ. 235950 μόνο 10- 12 π. 
μ., Δευτέρα - Τετάρτη 281717 
4-5.

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ βόθρων και απο­
φράξεις αποχετεύσεων, θέλετε 
αμέσως να εξυπηρετηθείτε; Πά­
ρετε τηλέφωνο στον αυτόματο 
τηλεφωνητή 237098. Λογοθέτης 
Γεώργιος.
ΕΧΑΘΗ σκύλος χρώματος γκρι 
με κομμένη ουρά, άρρεν, στην 
περιοχή Πουρνών Πεδιάδος. Έ­
μενε στο σπίτι του Γιώργη της 
Αλησαβής παρέα με άλλα σκαπ 
λιά. Παραικαλείται ο ευρών να 
ειδοποιήισει στο τηλ. 241056.

(Δ 959) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς ογο-» ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαμορνιέρα 
ράν. Τηλ. 228429, κ. Ιωάν. Δρα-i δίπλα στα TEI. Τηλ. 253307. 
μιτινό. S (Ε 494) θ

647) 1—5· ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3αρι επι της ο-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ α) Πεπειραμένος η-|| δού Εθν. Αντιστάσεως 110, για 
λεκτροσυγκολλητής. β) Βαηθοίί φοιτητές ή φοιτήτριες. Τηλέφ. 
σε σιδηροκατασκευές. Πληρο-· 289550, ώρες γραφείου.
φορίες τηλ. 230402 — 231487.· (Ε491) 1—6

^Zg17) 1—6· ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό κατά-
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Έ ζητά για τολο-· στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί 
γιστήριό της άτομο που να έ-· της οδού Ανωπόλεως 4. Πλη- 
χει γνώσεις σε βιβλία Δ' κατη-· ροφορίες τηλ. 284298.
γορίας για μόνιμη απασχόληση.· (492) 1 1°
Πληροφορίες τηλ. 287687. I ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μεβοη

1—6· θητικούς χώρους, Εθνικής Αντι- 
(εργοδη-· στάσεως 82. Τηλ. 223034. 
τεχνολό-· (Ε493) 1 2
συνεπής! ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Γραφείο· καινούργια οδός Αντωνίου Μπε- 

κατασκευής δηιμοσίων έργων· τεινάκη 42 (Ατσαλένιο). Πλη- 
(πλην ηλεκτρομηχ/κών). Απα-· ροφορίες εντός ή 0891 -22331. 
ριαίτητη προϋπόθεση η επαρ-· (Ε488) 1—5
κής προϋ πηρεσία σε κατα-· ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
σκιευαστικά γραφεία ίδιου αντι-Β ταβέρνες - καφέ μπαρ, πλήρως 
κειμένου και κυρίως σε έργα ο-· εξοπλισμένη, έναντι ξενοδοχεί- 
δαποΓί ας. Τηλ. 081)225639,· ου «Αφροδίτη». Πληροφορίες 
δίδα Πόπη. I κ. Αναγνωστάκη, εντός ή τηλέ-

(Ζ654) 1—6g φωνο 0897 - 41323.
Ε 489) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα σε σπουδάστριες 
KATE - Πανεπιστημίου,,, Λ. Α- 

, . . Β κιαδημίιας 17, τηλ. 243422.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι της Λ. Δη-· 1_4
μοκρατίας ισόγειος οικία κα-· 
τάλληλη για γραφεία ή παντός 
είδους κατάστημα. Τηλέφωνο 
231666.

(£503) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, πε­
ριοχή Αγίου Μήνά (δίπλα στην

(Ζ633)
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ 
γός ή σχεδιάστρια ή 
γος), δραστήρια και 
ζητείται από Τεχνικό

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Μ 925) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δί'δει ιδιαίτερα μαθήματο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

(,Μ 919) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(ιΠ98) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό, τηλέφωνοί 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξή- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τηλ. 
284035. Τιμή 5.500 το τ.μ.

(Π 397) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 4 ή 2 στρεμμάτων. Τι­
μή 5.000 δρχ. το τ.μ., σε δύο 
δρόμους. Φως, νερό, τηλέφωνο*, 
περιοχή «Κρέτιαι Μπητς». Τηλέφ, 
285220.

(Π 425) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 262 τ.μ, 
σε τιμή ευκαιρίας, γωνιακό, ε­
ντός σχεδίου, Τηλ. 232741.

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού. Πληροφορίες τηλ. 288397.

(Μ 912) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για Α' και 
Δ' Δεημη. Πληροφορίες από 
6-9 μ.μ., τηλ. 227777.

(Μ'922) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο­
ντιστηριακή πείρα, εγκαταστα­
θείς μονίμως εις Ηράκλειον, πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής - 
Χημείας - Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
σε γκρουπ ή μεμονωμένα. Τιμές 
λογικές. Υπεύθυνη εργασία. Τη­
λέφωνο 243036,

(Μ 913) ~ 1—6
ΔΑΣΚΑΛΟΣ αναλαμβάνει μαθη­
τές Δημοτικών Σχολείων. Τιμές 
ικανοποιητικές. Τηλ. 231552.

(Μ 924) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
μικρά γκρουπ, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου.. Υπεύθυνη 
προετοιμασία για τις πανελλα­
δικές εξετάσεις της 1ης και 4ης 
Δέσμης. Τηλέφ, 235556, ώρες

ΛΙΟΦΥΤΑ ζητούνται από πεπει­
ραμένο συνεργείο για μάζεμα. 
Τηλ. 226147 καθημερινά και Κυ 
ριακές, ώρες καταστημάτων, 
ιεκτός Τετάρτης, κ. Ορέστη.

(Ζ 685) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
.πλήρη απασχόληση. Τηλέφωνο

«Αθήνα Γκή Αγορά»), 
φορίες κ. Γκουνταυλιά, 
222818 — 287820.

(Ε 504)

Πληρο- 
τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 289961

( Ε 495) 1—5

(Π 347) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καυστήρας πυρήνα 
ελαφρά μεταχειρισμένος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282411.

(Π 462) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι-
κό. 4 πόρτες, 
στάση και σε 
δρχ. 200,000.

(Π 457)

σε καλή κατιά- 
τιμή ευκαιρίας

Τηλ. 225516.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερσονήσου'. Προσφέρεται για 
οιπο ιαδήπιοιτε απιχείιρηση μ® κτί- 
σμα; και όλες τις εγκαταστά­
σεις, 1.500 τ.μ., με πρόσοψη 
20 μ. στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225516 - 226028.

(Π 458)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση,. 
241331 και 282105.

(Π 460)

αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAP, ηλεκτροκίνητη. Τηλέφωνο 
255527.

(Π 456) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - σσυβλατζίδικου - ψηστα­
ριάς με σίγουρη πελατεία με 
σύμβαση ΟΑΕΔ, λόγω υγείας,
Τηλ. 250403.

(Π 427) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 50 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες MOTOR ΡΟΓΔΑΚ1ΗΣ, τηλ. 
225202.

(Π 505) 1—4

5-10 μί.μ. 
(Μ 911) 1—10

ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παρα- 
δίδει μαθήματα ιδιαίτιερα ή σε 
γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284453 από 9-1 μμ. και 
5-9 μ.μ.

(Μ 916) 1—10

280145.
(Ζ684) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται εξ ολοκλήρου γνωστή επι- 
χείρηρη εστιατορίου - μπαρ 
της πόλης. Πληροφορίιες τηλ. 
226584.

(Ζ 687) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας για νυχτερινή απαισχόληιση. 
Τήλ. 226386, μετά τις 3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 90 τ.μ. πε­
ριοχή Αναλήψεώς, μόνο για οι­
κογένεια'. Πληροφορίες τηλέφ. 
227641.

(ΙΕ 496) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με­
γάλο ισόγειο μιε αυλή, βεράντα
112 τετρ. μέτρα, οδός 
10, Πόρος, δίπλα: στο 
«Κρόνος». Τηλ. 282968. 
φορίες και στο τηλέφ. 
(μόνο Κυριακή).

(ΙΕ 497).

Πέλλης 
σινεμά 
Πληρο- 
771497

(Ζ 689) 1^-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
3 ημέρες την εβδομάδα. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ι- 
σόγεΓΟ, οδός Παναγ. Νικσυσίου 
αρ. 45. Τηλ. 250965 - 250881.

(Ε498) 1—3

ρίες τηλ. 282151.
(Ζ 690)

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ζητεί 
για συγκάτοιΚΌ σε

1—5 
φοιτήτρια 
καινούργιο

!2άρι επί: της Παπαναισταισίοιυ, 
Τηλ. 236108.

(Ζ 686ι) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε­
ξοχικό δυάρι με κεντρική θέρ­
μανση και πλήρη επάρκεια νε­
ρού, στην οδό Ρσδάνθης αριθ. 
6, στο ·Μίασ τσιμπά. Πληροφο-
ρίΐες τηλ. 232432.

(>Ε 501) 1—2

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε- 
νοικιάζεται στο κέντρο της πό­
λης γωνιακό Αβέρως» - Σμύρνης 
- Μανουσογιάννη β' όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
καιι η μικτή χρήση. Τηλέφωνο
230110 και 283792.

(Ε430) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γ’ 
όροφος, γωνιακό, με προσόψεις 
στην .Ηΐλατεία Ελευθερίας και 
οδό Δαιδάλου, 4 κυρίων δω­
ματίων, χωλ, λουτρό και κου­
ζίνα, κατάλληλο για οποιαδή­
ποτε χρήση. Πληροφορίες τηλ. 
223839 και 282101.

(Ε 393) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δΐ’αιμέρισμα 4 
δωματίων και λοιπών βοηθη­
τικών χώρων στην οδό Non. 
Σουκιατζίδη 24, Μασταμπά. 
Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε 474) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνι­
αίο διαμέριισμσ 150 τ.μ. στην 
οδό Εθνικής Αντιστάσεως 18 
(παραπλεύρως σούπερ - μάρκετ 
ΧαλκΊΟδάκη) με κεντρική θέρ-
μανση. Ι ηλ. 231634. 

(Ε 476/ 1—5
ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρι­
σμα 4cρι στην οδό Κονδυλάκη 
38 και 2) Κατάστημα 130 τ.μ. 
με πατάρι. Πληροφορίες τηλέφ.
252543.

(Ε 445) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 στρεμμά­
των στην Λιγόρτυνο (τοποθε­
σία Πυργιανή Στράτα). Πληρο­
φορίες: Ειρήνη Παπάζογλου 
στη Λιγόρτυνο και στο τηλέφ. 
01)7797967.

(Π 419) 1—10

DISCO LIFE

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικό­
τερο σημείο των ΜΑ- 
ΛΙΩΝ επιχείρηίση ΝΤΙ- 
ΣΚΟ, η πρώτη στην 
Κρήτη, λόγω αναχωρή- 
σεως. Πολυτελέστατη, 
σύγχρονη κατασκευή, πε­
λατεία εξασφαλισμένη. 
Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 287663.

(Π 506)

Εναρξη cvt0s Ιων ημερών

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτι­
κού. Δουλειά υπεύθυνη. Τηλέφ. 
237943.

(Μ 914) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημείας, μ® πο­
λυετή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής και Χημιείας σε 
μαθηρές Γυιμνασίου και Λυκείου, 
Τηλ. 285579.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα- 

. στήριά παρά εισαγωγικής
Εταιρίας. Απαραίτητη προ 
υπόθεση σχετικό κεφά­

λαιο για την ανάληψη α­
ποκλειστικής αντιπροσω­
πείας στις κάτωθι σειρές 
προΊ οντων:
α) Είδη παιδικά, παιχνί­
δια κ.λ.π.
β) Οικιακές μικροσυσκευ- 
ές, εργρλεία κουζίνας.
γ) Πρωτότυπο αγροτικό 
μηχάνημα,
δ) Κοσμήματα (Φω - Μπι 
ζού) και διάφορα είδη δώ 
ρων,
Διαθέσιμες περιοχές: Κρή 
της, Δωδεκανήσου, Πελο- 
πονήσσου, Πάτρα, θεσσα 
λονίκης.
Γ ια ραντεβού τηλεφωνή­
σατε στο 220715 ή πρόσω 
πικώς Σμύρνης 29 β' όρο 
φος γραφ. 9, από 9—3 
και 5—8 καθημερινώς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 41)2 δω- 
ιματίων, ισόγειο, ανεξάρτητο, 
περιοχή πλατείας Κορνάρου μό­
νο για φοιτήτριες. Πληροφο- 
ρίιες τηλ. 286253.

(Ε 500) _ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στήν πιεριιαχή Αγ. Αικατερίνης 
Πατέλλών. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891 - 22649.

(ΙΕ. 499) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισίμά1 3ά- 
ρι, ισόγειο, με κήπο, στη θέση 
ιΚίηιπούιπολη Πατελλών, οδός 
Στρατή Γλυκοιπούλου αριθ. 14. 
ΙΠλήροφορίες κ. Σπανάκη Μιχ.

1
(Ε 502) 1—3

(Μ 905) 1—7
(Ζ688) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή- 
μαΐτα σε μ α θητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 238284.

(Μ 907) 1—10
ΚΟΠΕΛΑ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
κα.ι Γυμνασίου, Τιμές λογικές. 
Τηλ. 255880.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ άνδρας ή γυ­
ναίκα για αποκλειστική απα­
σχόληση. Απαριαιτήτως να οδη­
γεί αυτοκίνητο. Μισθός και πο­
σοστά ικανοποιητικά. Τηλέφω­
νο 250.100, από 6.15 - 7.30 μψ·.

(Ζ 640) 1—6

(Μ 917) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας υ­
ποψήφιους Α', Δ' και Γ' 
δέσμης αντίστοιχα. Παρα 
δίδονται μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου γενικού - επαγγελματι­
κού. Τηλ. 254123.

(Μ921) 1—8

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή 
ματα στο σπίτι για μαθη 
τές Γυμνασίου - Λυκείου 
και Δέσμες. Τηλ. 283482.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικό συμβόλαιο, 250 
μέτρα από εργοστάσιο Σαριδά- 
κη - Βιδάκη, πάροδος Λ. Ιωνίας. 
Τηλ. 285575, ώρ®ς καταστημά­
των και 231397 οικίας.

(Π 442) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια σουλ- 
τανί και 1 λιόφυτο εκτάσεως 
περίπου 16 στρομμάτων στην 
περιοχή Μπαντελιάκος της κοι­
νότητας ΑΊ'τανίων Πεδιάδας, 
σε τιμές λογικές. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 771.286 από ώ­
ρες 9-1 πψ. και 6-8 μ.μ.

(Π 438) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γαφεία κα­
τάλληλα για φροντιστήρια έ­
ναντι Δημαρχία οδός Αγίου 
Τίτου και Μιλάτοα γωνία. Τηλ. 
287431 — 221966.

(Ε 433) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πρωτοκατοικημ .ο, 2ος όρο­
φος στην περιοχ:, Ατσαλένιο, 
οδός Ανδρέα Μηλιωτη. 99. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0891 - 22159 κοι 
22704 και Ηρακλείου 223486.

(Ε 449) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περαφχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ, 288533.

( Ε 447) 1—5

ΑΓΓΛΙΑΣ - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ

ΠΙΑΝΑ 
ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ 

Σμύρνης 21 — Τηλ. 289011 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΓΑΛΒΑΝΙΕΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει ΓΑΛΒΑΜΙΣΤΗΡΙΟ εν θερμώ.
Είμαστε σε θέση να Γαλβανίσουμε κάθε αντικείμενο δια­

στάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 80 εκ. και μήκος μέχρι 
2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδοσης εξυπη 
ρετούν τα συμφέροντά σας. Τηλ. 224347, 224993.

LEON
Από σήμερα

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Ρεζερβέ: 234-074

Δ)νση: ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΠΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

MERCEDES-BENZ,VOLKSVWGEN AUDI,BMW,PORSCHE...

λ μ λ a χ Συνιστούν λιπαντικά,ARAL/ Δυτ.Γερμανίας,ARAL.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ Ε.Μ.Α. Α.Ε. 
Φερρών δ -104 34 ΑΘΗΝΑ-Τηλ.:88.13.656-82.36.484-ΤΙχ.: 214031 EMA GR. 

■^παρασκευάζονται και εισάγονται συσκευασμένα από τη Δυτική Γερμανία.



ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ ΕΚΔΗΑΟΣΕΙΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

(UJlQ Οι ειρηνιστές όλης της Κρήτης
ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΙΡΗΝΗ

0 ΟΦΗ αντιμετωπίζει ούριο τον Αρη συγκεντρώνονται στο Τυμπάκι
ΠΟΘΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΟΞΗ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ
Ανακοίνωση του Ελληνοσοβ. Συνδέσμου

ΣΤΟ γήπεδό του αγωνίζεται 
ο ΟΦΗ με τον Άρη, αύριο Κυ­
ριακή, 7η αγωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
είναι πανέτοιμο για την αυριανή 
αναμέτρηση, για την οποία στό 
χο έχει την νίκη, χωρίς να παρα 
γνωρίζεται το γεγονός ότι ο Ά­
ρης είναι πάντα ένας δύσκολος 
αντίπαλος.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονήθη 
καν, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ, στο ξερό του βοη 
θητικού γηπέδου, αφού λόγω της 
προηγηθείσης βροχής τα δυο γή 
πεδα με το χόρτο ήταν αδύνα 
το να χρησιμοποιηθούν.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ήταν διάρκει 
ας μιας ώρας και περιλάμβανε γυ 
μναστική και εκπαιδευτικό δίτερ 
μα.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι τραυματίες 
Σαμαράς και Περσίας.

ΠΙΑ το αυριανό ματς ο προπο 
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ έχει 
στην διάθεσή του τους εξής πο 
δοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Ανδριανίδης, 
Τσινός, Μιχαλίτσος, Νιό-

Συνεχίσετε να αφήνετε τα ό­
ποια σας προβλήματα και τις 
διαφορές έξω από το γήπεδο. Με 
το θερμό σας χειροκρότημα και 
με συνθήματα που ταιριάζουν σε 
Κρητικούς, στείλτε στους λίγους 
που άπρεπα, κακόβουλα και πι- 
σώπλατα κτυπούν το άθλημα, έ­
να και μόνο μήνυμα: Στην Κρή 
τη υπάρχει μόνο φιλοξενία - α­
γάπη - σεβασμός στους αντιπά­
λους - αθλητικά ιδεώδη.

Όλοι μαζί, Διοίκηση, Ποδο­
σφαιριστές, Φίλαθλοι, να στεί- 
λουμε έκκληση σε όλη την Ελλά 
δα, σε όλο τον κόσμο, να κατα 
βληθεί κάθε προσπάθεια να στα 
ματήσουν τέτοια γεγονότα. Α- 
δελφομένοι και αγαπημένοι να 
αγωνισθούμε για να σώσουμε μια 
για πάντα το ποδόσφαιρο και γε 
νικά τον Αθλητισμό, που όλοι 
μας αυτόν υπηρετούμε, πριν να 

είναι πλέον αργά».

Φιλειρηνιστές απ’ όλη την 
Κρήτη συγκεντρώνονται σήμε­
ρα στις 6 το απόγευμα στην 
κεντρική πλατεία του Τυμπα- 
κίου, ενώνοντας την φωνή και
τον αγώνα τους ενάντια 
ττόλεμο, για την Ειρήνη.

Η τταγκρήτια εκδήλωση 
ρήνηίι του θα συνεχιστεί 
αύριο, πραγματοποιείται

στον

Ει- 
και 
στα

νήσεων Ειρήνης του Ρεθύμνου 
και οι Επιτροπές Ειρήνης του 
νομού Λασιθίου, του Μονοφα- 
τσίου και της Μεσσαράς.

Σήμερα στις 3 το μεσημέρι, 
έξω από το Αρχαιολογικό Μου­
σείο, θα ξεκινούν πούλμαν που 
θα έχουν προορισμό το Τυμπά­
κι.

ΕρΥοτέΑπς-βιοΑικόςούριο 
αυτίπαΑοι οτις II το πρωί

πλαίσια της «Εβδομάδας Αφο­
πλισμού» του Οργανισμού Η­
νωμένων Εθνών.

Οργανωτές είναι τα Παραρ­
τήματα Ηρακλείου και Χανίων 
της Αδέσμευτης Κίνησης Ειρή­
νης (ΑΚΕ) και της Ελληνικής 
Επιτροπής για τη Διεθνή Ύ­
φεση και Ειρήνη (ΕΕΔΥΕ), η 
Συντονιστική Επιτροπή των Κι-

Οι εκδηλώσεις θα συνεχι­
στούν αύριο το πρωί με πο­
ρείες οχημάτων που θα γίνουν 
σε χωριά των νομών Ηρακλεί­
ου, Ρεθύμνου και Χανίων από 
τις αντίστοιχες Κινήσεις και 
Επιτροπές Ειρήνης,

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΕΔΥΕΗ

Με την ευκαιρία τον διήμε-

πλιας, Γιόνανιν, Παπαβασι- 
λείου, Ίσης, Βλαστός, Αθα 
νασιάδης, Χαραλαμπίδης, 
Τσίμπος, Καργιώτης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Αρη θ’ αρχί 
σει στις 3 μ.μ., θα το διευθύνει 
δε ο κ. Μπάτρας του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παπαματθαιά 
κης είχε συζήτηση στα γραφεία 
του γηπέδου με τους εκπροσώ 
πους του Τύπου για το θέμα πά 
τάξης της βίας στα γήπεδα.

ΣΤΗ συζήτηση παραβρέθηκαν 
ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Φί­
λων ΟΦΗ κ. Περδικάκης και τα 
μέλη της Διοίκησης της ΠΑΕ-Ο­
ΦΗ κ.κ. Σφακιανάκης, Ανδρεαδά 
κης, ιΜυριοκεφαλιτάικης, Καζανά 
κης και Σαρχιανάκης.

ΑΠΟ την συζήτηση διαπιίστώ 
θηκε ότι η βία στα γήπεδα παίρ 
νει ανησυχητική έκταση και ότι 
πρέπει νά ληφθούν μέτρα ώστε 
να μην φθάσει και στην Κρήτη 
όπου ευτυχώς δεν έχει κάνει την 
παρουσία της.

ΤΑ μέτρα αυτά κύρια θα προ 
στατεύσουν τον ΟΦΗ, ο οποίος 
έχει υψηλούς στόχους και δεν θα 
πρέπει ορισμένα κρούσματα βί­
ος — αν εμφανισθούν — να τον 
ζημιώσουν, αλλά και τους φιλά 
θλους εκείνους οι οποίοι σε κά 
ποια στιγμή απερισκεψίας θα 
προβούν σε πράξη βίας με αποτέ 
λεσμα να οδηγηθούν στην φυλά 
κή, αφού ο Νόμος είναι αυστη 
ρός.

ΕΞΑΛΛΟΥ το πρωί χθες οι κ.κ. 
Σαρχιανάκης, Δημητρίου και Περ 
δικάκής επισκέφθηκαν τον Υποδι 
ευθυντή της Αστυνομικής Δ) νσης 
Ηρακλείου και αντάλλαξαν μαζί 
του απόψεις για το πρόβλημα 
της βίας.

ΑΠΟ την ανταλλαγή απόψεων 
προέκυψαν τα εξής:

— Σε κανένα φίλαθλο δεν θα 
επιτρέπεται η είσοδος αν συνο­
δεύει παιδί.

— θα γίνεται έλεγχος φιλά­
θλων τοσο κατά την είσοδο όσο 
και κατά την έξοδό τους από το 
γήπεδο.

— Αν κάποιος πετάξει αντικεί 
μενο μέσα στο γήπεδο θα συλ- 
λαμβάνεται.

— Σε όλες τις κερκίδες θα υ­
πάρχουν άνετοι διάδρομοι και ο 
καταμερισμός σ' αυτές των φιλά 
Ολων θα γίνεται κατά τέτοιο τρό 
πο ώστε να μην είναι ασφυκτικά 
γεμάτη η μια και άδεια η άλλη.

— Εκπρόσωποι της ΠΑΕ και 
του Συνδέσμου θα κάνουν ομιλί 
ες στους φιλάθλους.

— θα μεταδίδονται ανακοινώ 
σεις κατά της βίας από τα μεγά 
φωνα του γηπέδου.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΧΩΡΙΣ ΒΙΑ

ΟΛΑ αυτά βέβαια δεν αποκλεί 
ουναπό τους φιλάθλους το δικαί 
ωμα να συμπαρασταθούν στην ο­
μάδα τους. Η φωνή των φιλά­
θλων πρέπει να είναι στεντόρια, 
σε σημείο που να βοηθά τους 
παίκτες.

ΟΙ ιαχές όμως πρέπει να είναι 
μέσα στα αθλητικά πλαίσια όπως 
εξάλλου αρμόζει σε λεβέντες Κρη 
τικούς φιλάθλους.

ΜΕ την σωστή συμπαράστα­
ση η ομάδα οφελείται πολλά, ε­
νώ με την βία ζημιώνεται. Και 
δεν νομίζομε ότι υπάρχουν φίλα 
θλοι που να θέλουν να κάνουν

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλης 
θα αναμετρηθεί αύριο το πρωί 
με τον Αιολικό, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Γ' Εθνικής Κατη 
γορίας.

ΟΙ κιτρινόμαυροι θέλουν την 
νίκη για να βελτιώσουν την θέση 
τους στο βαθμολογικό πίνακα 
και να κάνουν ένα1 νέο ξεκίνημα 
επιτυχιών στο πρωτάθλημα.

ΕΧΕΙ τα φόντα να πάρει την 
νίκη ο Εργοτέλης κυρίως γιατί οι 
ποδοσφαιριστές του έδειξαν ότι 
έχουν αποβάλει το άγχος που εί 
χαν και έτσι αναμένεται να παί 
ξουν καλή μπάλλα, που θα τους 
φέρει το αποτέλεσμα που θέ­
λουν.

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο τεχνικός 
ηγέτης του Εργοτέλη κ. Μανωλα 
κάκης ο οποίος εργάζεται σκλη 
ρά ικαι μεθοδικά προκειμένου η 
ομάδα να βρει τον καλό εαυτό

κακό στην ομάδα τους. 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

• ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ εκ-
δόθηκε η παρακάτω ανακοί 
νωση:
«Φίλαθλοι,

Πριν από λίγες ημέρες τα γεγο 
νότα στη Λάρισα σημάδεψαν ά­
σχημα την ιστορία του ποδο­
σφαίρου μας.

Ηταν ένα μήνυμα που πρέπει 
να περάσει σε όλους μας και ιδι­
αίτερα σε όσους μιμούνται ξενό 
φερτούς, ξεπερασμένους τρό­
πους δήθεν «συμπαράστασης» 
στην ομάδα τους.

Φίλαθλοι, να είστε υπερήφα­
νοι γιατί μέχρι σήμερα κροτήσα 
τε μακριά από την Κρήτη μας 
τους τρόπους αυτούς και το γήπε 
δό μας είναι και παραμένει παρά 
δείγμα προς μίμηση.

Έχουμε χρέος όλοι μας να δια 
φυλάξουμε και να διατηρήσουμε 
την όμορφη αθλητική αυτή εικό 
να.

της, γύμνασε τους παδοσφαιρι 
στές του και στη συνέχεια επέλε 
ξε για το αυριανό ματς τους ε­
ξής:

Πατηνιώτης, Χαλκιαδάκης, 
Σιώζος, Αντωνόπουλος, Δού 
κας, Καρέλλης, Κεφάκης, Κα 
ρατζάς, Λάμπρου, Μπόλος, 
Μπλέσας, ίΜέρταράκης, Μα- 
μάκας, I. και Γ. Πετρά'κης, 
Συντιχάκης, Φραγκιαδάκης, 
Σπ Ιθάκης.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ οι τιμωρημέ­
νοι Κορωνάκης και Γιαλαμάς και 
ο τραυματίας Πασσάς.

ΟΙ ποδοσφαιριστές που έχουν 
επιλεγεί θα αποσυρθούν σήμερα 
το βράδυ σε ξενοδοχείο.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Αιολι­
κού θ’ αρχίσει στις 11 π.-μ. θα 
το διευθύνει δε ο κ. Μπατζαβα- 
λης του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πρέβεζας.

0 Ηρόδοτος στην Κέρκυρα
ΧΩΡΙΣ τους ,Φούστανάκη 

που είναι τραυματίας και τοι;
Αποστολάκη, και Λάμποου. που
στρατβύτηικαν, ο Ηρόδοτες αγω 
νίζετατ αύριο στην Κέρκυρα, 
με την ομώνυμη τοπίΐή ομαόα, 
για το ιπρωτάθλ,ηιμ,α Γ Εθνίίκής.

ΠΑΡΑ τις απουσίες αυτές 
στοίν Ηρόδοτο επικρατεί «ίσιο 
δσξια όσον αφορά την έκβαση 
του αγώνα αε την Κέρκυρα και 
γενική είναι η πεποίθηση ότι 
θα πάρει ένα θετιϊκό αποτέλεσ 
μα.

ΣΤΗΝ διάθεση του πιραπονη

τή: κ. ΝαλΙμιπάντίηι βρίσκονται 
για τον αυριανό αγώνα οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου 
Αγαπητός, Ασλάνης, Βορ- 
γιάς, Κοιλιώρας, ΝΊόπλιας 
Κεφαλουκος, Γσιράκος Μα 
νιος, Πρωτογεριάίκης, Δου 
κας, Κουτσάκης, Καρίσσης 
Πατεμ,τζής, Μαρινάτης.

ΣΤΟ ματς Κήμκυρας — Η 
ροδοτου θα σφυρίξει ο κ. Δα 
νουσης του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Αργολίδας.

Το πρωταθλήματα μπάσκετ
ΣΤΟ κλειστό γυμναστήριό 

Ηράκλειου η ΓΕΗ θα αντιμετω 
πισει σήμερα Σάββατο, στις 5 
το απόγευμα, την Αναγέννηση 
Σάμου για το Εταρχιακύ πρωτά 
θλημα.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μια σπουδαί 
■α συνάντηση, αφού η ομαδα 
της Σάμου είναι από τα ισχυρό 
τε;ρα συγκροτήματα του Επαρ- 
χΜκαύ πρωταθλήματος.

ΕΤΣΙ θα δοθεί η ewewia 
στη ΓΕΗ να κάνει και μια σφυ 
γμομύτρηση. των διυναμιεων της 
και να βγάλουν οι αρμόδιοι συμ 
ιπθράάματα κατα ποσο μπορούν 
να διεκδικήσουν άνοδο.

ΤΟΝ αγώνα αυτό ΰα διευθύ 
νσυν οι κ.κ. Σκαρπινάκης (Αθη 
νών) και Ευαγγελινός (Ηρ«ι:/νεί 
ου).

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ ΑΝΔΡΩΝ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ το Σαββα 
τακύριακο οι αγώνες των πρω 
ταίθληιμάτων Κρήτης Ανδρών

Α και Β Κατηγορίας, με το α 
ικόλουθα πίρόγραιμιμα.

Α' Κατηγορία
Σάββατο
ΟΦΗ — ΚΥΔΩΝ, κλειστό Η 

■ραικλέίου, ώρα 6.30μ.ι:ι., διαιτη 
τές οι ικ.κ. Ναλετάκης και Σαχ 
λαμβανήκης.

Εργοτέλης — Ηρόδοτος, 
ικλειιστό Ηράκλειου, ώρα Suvu. 
διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιάτης 
και Γιαννακουδάκης.

ΟΑ Χανιών 
κλειστό Χανιωιν, 
αιτητές οι K.K. Ν 
αδάκης.

— Ηράκλειο, 
ώρα 6μ.μ., δι 
καν Μ Χαλκι

Β Κατηγορία
Κυριακή
Κρόνος — Δειλινά, κλειστό 

Ηρακλείου, ώρα όμ.ιμ. διαιτητές 
οι «.ικ. Μαγγανιάς και Ευαγγελι 
νός.

ΑΓΟΡ — Αρκάδι, γήπεδο 
Ρεθύμνου, ώρα άμ.ιμ., διαιτητές 
οι κ.κ. Σκανδαλάικης και Αντω 
νακάικης.

Η Εθνική Ερασιτεχνική
• ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζο 
νται αύριο οι εκπρόσωποι 
του Ηρακλείου οτο πρώτα 
θληιμα Εθνικής Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίας ΠΟΑ και 
Πασειδωνας.

Ο ΠΟΑ ΣΤΑ ΛΙΟΣΙΑ

ΣΤΑ Λιόσια με τον τοπικό 
Ολυμπιακό αγωνίζεται η αμαδα 
του Ασταλένιου, <ίπό την οποία 
θα απουσιάσουν οΓ τιμωρημένοι 
Καστρινάκης και Λυριτζής. Αν 
τίθετα θα επανεμφανισθοίν οι 
Βάβουλας και Σφακιατάκης.

ΤΟΥΣ ποδοσφαιριστές του 
ΠΟΑ προπόνησε και αυτή την 
εβδομάδά ο (Μάνος Καστρινά 
’Φζ. ενώ την ευθύνη για την 
συγκρότηση της ομάδάς θα έχει 
■και αύριο ο Γενικός Αρχηγός 
κ. Γεωργιαδης. θέση στην 11 
άδα του ΠΟΑ διεικδικούν οι ε-

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 3-11-86
1. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχές Βαθύ Λάκκου — Αλάβα­

στρα Προχεράρη — Εργοστάσιο Μαρκογιαννάκη — Εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων και Εργατικές κατοικίες Γάζι.

2. Από 08.30 μέχρι 15.00 περιοχή οικισμού Φοινικιάς.
ΤΡΙΤΗ 4-11-86

Από 09.00 μέχρι 15.00 στην υπεραστική γραμμή 15.000 
βολτ Ηρακλείου —Μελεσσών — Βιάννου και Κουνάβοι μέ­
χρι Μάρθα, και στη γραμμή Μελεσσών — Χάρακα από Χου 
δέτσι μέχρι Πρωτόρια, επίσης στις διακλαδώσεις αυτών 
προς τα χωριά: Δαμάνια — Μελιδοχώρι — Λιγόρτυνο — 
Ασήμι — Άνω Κάτω Άκρια —Νεοχώρι —Δεμάτι —Αρκά 
λοχώρι — Γαρίπα —Σκοινιά — Κασσάνοι — Έμπαρος κα­
θώς σε όλα τα αρδευτικά — αντλιοστάσια των παραπάνω 
περιοχών. Επίσης στις εγκαταστάσεις "Ενωσης Πεζών — Ερ 
γοστάσιο Καράτζη και αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου Α-1, 
Α-5, Α-6, Δ-5.

ΠΕΜΠΤΗ 6-11-86
Από 08.00 ιμέχρι 11 περιοχή ΟΑΕΔ — Άγιος Ιωάννης Χω­
στός — κόμβος Εθνικής οδού Γιόφυρο — ΤΕΙ — Ακαδη 
μία — Εσταυρωμένος — Φοινικιά —'Μαλάδες — Περίδη 
Μετόχι —- Δρακουλιάρη και στα χωριά: Άγιος Σύλλας — 
Τσαγκαράκη Μετόχι — Προφήτης Ηλίας — Κυπαρίσσι — 
Ρουκάνι — Γ αλένι —Καλού — Γ ούρνες — Αθάνατοι — Γιο 
φυράκια — Δαφνές — Σίββα— Σταυράκια — Βούτες — Πε 
τροκεφάλι — Πεντσμόδι — Κυθαρίδα — Σάρχος — Κρουσ 
σώνας — Άγιος 'Μύρων — Πυρνού — Άνω Κάτω Ασίτες 
■καθώς σε όλα τα εργοστάσια — αρδευτικά και αντλιοστά­
σια των παραπάνω περιοχών. Επίσης στο Εργοτάξιο της 
Πανεπιστημιακής Κλινικής.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7-11-86
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 τμήμα περιοχής Εσταυρωμένου.
2. Από 08.00 μέχρι 09.00 και 1'2.30 μέχρι 13.30 στις περιο­

χές Μπεντεβή — Εργατικές κατοικίες Μπεντεβή — Άγιος 
Ιωάννης καθώς Γηροκομείο και Ερευνητικό Κέντρο Κρή­
της.

3. Από 08.00 μέχρι 13.30 στη λεωφ. Κνωσού από κέντρο Μί 
τος μέχρι κέντρο Χιντηράκη μετά παρόδων.

4. Από 08.00 μέχρι 14.00 στις περιοχές Κνωσού — Μακρύ 
Τοίχου —Αγίου Γεωργίου Κνωσού και αρδευτικά Αγίας 
Ε'Ρήνηζ.

5. Από 11.00 μέχρι 13.00 περιοχή ΠΛΕΚΤΑΜ στη Γιόφυρό.
6. Από 13.00 μέχρι 15.00 σε τμήμα της περιοχής Αγίου Ιω- 

άννου μεταξύ των οδών: Κρασάδάκη — Σηφάκη — Αθα 
νασίου Μούση και Δημητρίου Κυριάκου.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεϊ πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ι ’ «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» ·

Τά τοπικά προιταθλπματο
ξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Πελεκάς, Μα 
σέλης, ΜαΤθαιου, Βάβόυ 
λας, Κακόσης, Σινάνης Μη 
λιαράς I και Η, Μαστρο

• ΜΕ τις συναντήσεις της 
5ης αγονιστιικής συνεχίζο­
νται το Σαββατοίκύριαικο οι 
αγώνες των τοπικών τρω-

Ασπίδα — Μοίρες, γήπεδο 
Βενεράταυ, ώρα 3.30’ μ.μ. διαι 
τητής ο κ. ΣτεφανΛης, επόπ

γιαννάκής, 
Μιχελουδάκης.

Σφακιανάκης,

σης, Παπαδάκης, 
Ρωιμανάκης.

Μπακού 
Κόλλας,

ΤΟ ματς Ολυαπιαικού Λ. — 
ΠΟΑ Αα διεξαχθεί πρωί και θα 
το διευθύνει ο κ. Ακριβός ταυ 
Συνδάσιμου Διαιτητών Αθηνών.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ 
ΣΤΟΝ Αγιο Νικόλαο, με τον 

τοπικό ΑΟΑΝ, παίζει ο Ποσει 
δώνας, ο οποίος θέλει ένα θετι 
κό αποτέλεσμα «για να πάρει 
την επάνω βόλτα».

ΣΤΟ ματς αυτό διαιτητής θα 
είναι ο κ. Πετρόπουλ.ος του Συ 
νδέσμου Αθηνών.

Μικρό άλλα ένθιοφέροντο
• ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ (Α­

τσαλένιο) ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
θα παίξει αύριο το πρωί στις 
10 με την αντίστοιχη ομάδα 
του Αιγάλεω, για το πρωτά- 
θΛημα.
• ΑΠΟ την ΕΠΣΙ-Ι τιμωρή­

θηκαν οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Ευάγγ. Παπαδάκης (Ραύκου) 
3 αγωνιστικές, Εμμ. Χαιρέτης 
(Δαίδαλου) 2 αγωνιστικές,
Μιχ.
Εμμ.

Λεονταράκης (ΠΑΟΚ), 
Σπινθάκης (Πετροκεφα-

λίου), Α. Παρασύρης (ΟΦΑΜ)
και I. Ποταμιανάκης (Ολυμπι-
άκου X.) από μια αγωνιστική.
• ΕΚΤΑΚΤΗ γενική συνέ­

λευση των μελών του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ θα πραγματοποιηθεί 
στα γραφεία του στις 19 Νο­
εμβρίου και ώρα 5 μ.μ. με τα

εξής θέματα: Μετάταξη παρέ- 
δρων μελών σε τακτικά, εγκαί­
νια γραφείων - λέσχης και α­
πονομές επάθλων.
• ΣΤΟΝ αγώνα Β’ Εθνικής 

μεταξύ Παναιτωλικού - Τρικά­
λων θα σφυρίξει ο Ηρακλειώ­
της διαιτητής κ. Θέμελης. Εξ 
άλλου ο κ. Βελεγράκης θα σφυ­
ρίξει στο ματς Γ' Εθνικής με­
ταξύ Φωστήρα - Παναρκαδικού.
• ΣΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου- 

Ηλυσιακού, για το πρωτάθλη­
μα μπάσκετ Α1 Εθνικής, θα 
σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαι­
τητής κ. Ράλλης.
• Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ εκπομπή 

«Τα σπορ στην Κρήτη» θα με­
ταδοθεί σήμερα Σάββατο από 
τον τοπικό σταθμό της ΕΡΤ-2 
στη 1 το μεσημέρι.

τ αθλημάτων Α' 
τηγσριας. Το 
τροβ/.έπει τις

και Β' Κα- 
πρόγραμιμμ 
παρακάτω

συναντήσεις 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Σάββατο
Ανθεστίων — Ρωμανός, γή­

πεδο Θιραψαινού, διαιτητής ο κ.
Μερκουλίδης, επόπτες οι κ.κ.
Καλογιαννάκης και Μ. Χρυσός

Κόρακας — ΠΑΝΟΜ, γήπε­
δο Μοιρών, διαιτητής ο κ. ΓΤα 
παδοβασιλάκης, επόπτες, οι κ.κ. 
Σηφάκης και Βλαχ,άος.

Αστέρας — Εθνικός, γήπεδο 
Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Ιωαν- 
νίδης, επόπτες οι κ.κ. Ραπτάκης 
και Παξιμαδας.

Μινωιική — Γιουχτας, γήπε 
δο Εργοτέιλους, διαιτητής ο κ. 
Ακουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παγωμενάκης και Βιτώρος.

Μαραθώνιος — ΠΟΑΑ, γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ 
Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαστό 
ριδης και Καπελάκης.

ΑΕΚ — ΑΟΤ γήπεδο ΑΕΚ,
διαιτητής ο κ. 
ποιητές οι κ.κ. 
Κακκινίδης.

Γ αρεφαλάκης, ε 
Μαρουδής και

Τύλισσοζ — ΕΓΟΗ, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Ματα 
λιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαρά 
κης και Κοκκινάκπς.

Αλμυρός — Δειλινά, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Τσαίνης, 
επόπτες οι κ.κ. Κουλειτάκης 
και Χιντιράκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α 
γώνες θ αρχίσουν στις 3.30' 
μ.·μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Α' Ομιλος
ΑΟΚΑ — ΠΑΟΚ, γήπεδο 

Κάτω Ασιτών, ώρα ΙΟπ.ιι. διαι 
τητής ο κ. Τερεζάκης, επόπτες 
οι κ.ικ. Καζαντζιαν και Καλαιτ 
ζάκης.

τες οι κ.κ. Μ. 
ξιΐιμαδας.

Ηρακλής Ηρ 
γήπεδο ΕΠ£Η,

Χρυσός και Πα

— Πέτρα κεφάλι 
ώρα 3.30 μ.μ.

διαιτητής ο κ. Κρητι,κάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Καφετζάκης και 
Μαραικης.

ΑΟ Καμινιων — Ζαρός, γή» 
πεδο ΕΓΟΗ, ώρα ΙΟπ.μ., διαι­
τητής ο κ. Ξαγαραράκης, επόπ 
τες οι kjk. Μεμκόυλίδπς και Μ 
Ακουμιανάκη ς.

Ολυμπιακός Ηρ. — Ραϋκος, 
γήπεδο ΕΠΕΗ, ώρα 10 π.μ., δι 
αιτητής ο κ. Ταβερναράκης, ε 
σόπτες οι κ.κ. Χυντίράκης και 
Παγωμενάκης.

Δαμαστα — Δόξα Γ., γήπεδο 
Τυλίσσιου, ώρα 3.30 μ.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. Χιντιράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Τσαίνης και Καφετζάκης

Β Ομιλος
Ερμής — Γαριπα, γήπεδο Α 

ΕΚ, ώρα 3.30' μμμ. διαιτητής ο 
κ. Βιτώρος, επόπτες οι κκ. Γα 
ρεφαλακης και Κοκκινΐδης.

Θύέλλα — Αστερούσια, γή 
πεδο ΠΟΑ, ώρα 3.30μ>.μ. διαιτη 
τής ο κ. Σηφάκης, επόπτες σι κ 
κ Παλτατζί'δης και Χαμαλάκης

Δωριέας — Ατρόμητος γήπε 
δο Καστελλίου, ώρα 3.3Ο·μι.ιμ. 
διαιτητής ο κ. Ιφαννίδης, επόπ 
τες σι κκ. Βασιλειάβης και Χοι> 
ρσανίδης.

Διαγόρας — ΟΦΑΜ, γήπεδο
Ανωπόλεως, 
αιτητής ο κ. 
πτες σι κκ. 
Μαρουδής.

©έιρισσος

ώρα 3.30μ.μ ., δι 
Μασταριδης, επό 
Ταβερναράκης και

— ΟΦΑ, γήπεδο
ΑΕΚ, ώρα ΐΟπ.ιμ., διαιτητής ο 
κ Πάλτατζίδης, επόπτες οι Κ.κ. 
Καπελάκης και Φ Βιδάκης.

Ολυμπιακός X — Δαίδαλος, 
γήπεδο Χερσονήισου, ώρα 3.30μ 
μ. διαιτητής ο ικ. Κ. Ακοιμιανά 
κης, επόπτες οι κκ. Μ Ακουμια 
νάκης και Κοκκιγάκης

ρου Ειρήνης, η Επιτροπή Διε­
θνούς Ύφεσης - Ειρήνης Ηρα­
κλείου, εξέδωσε μήνυμα, στο ο­
ποίο μεταξύ των άλλων αναφέ­
ρει :

Το ζήτημα του αφοπλισμού 
και της Ειρήνης γίνεται όλο 
και περισσότερο υπόθεση των 
πλατειών λαϊκών στρωμάτων, η 
υπεράσπιση της Ειρήνης περ­
νά στα χέρια των λαών, και η 
δράση των φιλειρηνικών κινη­
μάτων δεν μπορεί πια να α­
γνοείται. Αυτές οι αντιλήψεις 
πηγάζουν από τη νέα κατάστα­
ση που δημιουργήθηκε από την 
τεχνολογία και την τελειοποίη­
ση των μέσων καταστορφής 
πρέπει να συνειδητοποιηθούν 
από όλους μας και να ληφθούν 
σοβαρά υπόψη από τους ηγέ­
τες του κόσμου. Πρέπει ν’ αρ­
χίσουν να τις καταλαβαίνουν 
και όσοι από τους απλούς αν­
θρώπους στέκονται ακόμα στις 
παλιές α/τιλήψεις, όπως «Πφΐ_ 
ός. μας ρωτά εμάς» και του 
παρόμοια.

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-11-1986

Ν. Υόρκης 137,180 142,780
Δ. Γερμανίας 66,395 69,105
Γαλλίας 20,356 21,186
Αγγλίας 192,031 199,869
Ελβετίας 79,995 83,261
Ολλανδίας 58,367 60,769
Ιταλίας 100 μ. 9,532 9,925
Δανίας 17,540 18,262
Αυστρίας 9,369 9,754
Σουηδίας 19,343 20,139
Νορβηγίας 18,077 18,821

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΕΠΐΑΓ)ΤΙΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ 
(ΠΑΝΣΙΩΝ) -
ΛΙΛΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝί ΒΙΛΛΩΝ 
ΕΞΟΧΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λιτό την όμοσπονδια μας 

πενθυμίζίΐται ιηι διεξαγωγή βΧλο 
γών για αίνάδίειξιη διοικητίκιού 
Σύμβσύλιου την Κυριακή 2 No 
έίμβ'ρη εις τα γραφεία της οδός 
Στ Γιαμαλακη T Ηράκλειο Κρή 
της Τηλ. 226510 242446 224260

Εκ της Ομοσπονδίας

«Ο γενικός και πλήρης αφο­
πλισμός και η κατοχύρωση μι- 
άς μόνιμης και σταθερής ειρή­
νης είναι ο πόθος και η επι­
δίωξη όλων των ανθρώπων κα­
λής θέλησης, ανεξάρτητα από 
πολιτικές, ιδεολογικές, θρη­
σκευτικές ή άλλες διαφορές».

Αυτό τονίζεται σε χθεσινή 
ανακοίνωση του Ελληνοσοόιε- 
τικού Συνδέσμου Ηρακλείου, 
που εκδόθηκε με την ευκαιρία 
της «Εβδομάδας Αφοπλισμού» 
του ΟΗΕ.

«Η απαγόρευση των πυρηνι. 
κών δοκιμών θα έμπαινε εμπό­
διο στην ανάπτυξη και τον εκ­
συγχρονισμό των πυρηνικών ό­
πλων καθώς και στην εξάπλω. 
σή τους στο Διάστημα. Έχομε 
την πεποίθηση πως οι λαοί με 
τους αγώνες τους μπορούν να 
θέσουν τέρμα στο κυνηγητό 
των εξοπλισμών, να εξαλείψουν 
τον κίνδυνο της πυρηνικής β. 
πειλής και να εδραιώσουν την 
παγκόσμια Ειρήνη», σημειώνε­
ται ακόμα στην ανακοίνωση.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ ευχαρι­

στεί θερμά τον Σύνδεσμο Φίλων ΟΦΗ για την δωρεά μιας 
πλήρους στολής που έκανε στο τμήμα μπάσκετ του Συλλό 
γου.

Ο Πρόεδρος
Ελ. Λυγερός

Για το Δ.Σ. του Ερασιτέχνιι ®$Η
Ο Γεν. Γραμματέας
Β. Κουκουριτάκης

«Η ΦΩΛΙΑ»
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

«Η ΦΩΛΙΑ» «LA NES» 
ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ — ΔΙΑΣΚΕΔΑΕΗ 

ΣΕ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Λ. 62 Μαρτύρων 423

(έναντι Π ΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ) 
Σας περιμένουμε.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΉΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ: Ολα τα μέλη του σώμα 
τειου μας.

Συνάδελφοιΐ,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 6) 

11)ι1986 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
17.00 ιμ,ιμ. έχομε την ετήσια Γε 
νιικίή Συνέλευση του σωματείου 
μας στο Εργατικό Κέντρο Ηρα 
κλείου με θέματα:

11)1 Διοικητικός απολογιτμός
2)1 ΟνκονσμΊκΙός Απολογισμός 
3!)ί Προϋπολογισμός έτους 87
4) Εκλογή. Εφορευτικής Επί

τρρτής.
Ήαράκαλί&ί'σίθε όλόΐ σι συνάδ^λ 
φοι ναι είσΟκ παρόντες λόγω της 
σσβαιρότητας των θεμάτων και 
να έχετε μαζί σας την αστυνο 
μιιΚή σας ταυτότητα και το βτβ 
λιάρίο ασθένειας σας.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Η Διοίκηση

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φορτηγών Au 

τοκινήτων ΔΧ καλεί τα μέλη 
του σε έκτακτη Γενική: Συνέλευ 
ση αύριο Κυριακή 2)|1ΐ1)86 και ώ 
ρα . 10η πρωινή στην αίθουσα 
Λινοπεραμιάτων (Λιιμάνι)..

Ο Πρόεδρος
Κοκοσάλης Παντελής.

ΒΡΑΒΕΥΣΗ 
ΜΑΘΗΤΩΝ

Me τηιν ευκαιρία Ταυ εορ 
τασίμοώ της ημέρας της αποτα 
μίευσης (31 Οκτω|βριου) το Β 
Υποκλμα Ηρακλείου της Αγρό 
τικής Τράπεζας της Ελλάδος 
βράβευσε με βιβλιάριά καταθέ 
άεων ταμιευτήριου των 5000 
δρχ τους καλύτερους μαθητές 
των τελευταίων τάξεων του Λυ 
κείου Αγιας Βαρβάρας και των 
Γόμνασκυν Αγιας Βαρβάρας, Α 
γιου Μύρωνα, Γέργερης, Προ 
φήτη Ηλια και Τυλίσσου.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΚΡΑΤΙΚΟΣ /ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Διακηρύξεως δημοσίου πλειοδο 
Τικου διαγωνισμού.

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο 
ποριας προκηρύσσει δημόσιο 
πλειοδοτικό διαγωνισμό, με 
σφραγισμένες προσφορές, για 
τηγ εκμιίσθωση χώρου προς άσ 
ικη.ση του δικαιώματος εκμιεταλ 
λεύσιεως λειτουργίας τουριστι 
καύ γραφείου στον Κρατικό Αε 
ρολιμένα Ηρακλείου για δυο 
(2) χρόνια.

Α^όδια επιτροπή του Αερο 
λιμένα θα· διενεργήσει τον δια 
γωνισμό, την Παρασκευή 14 
Νοεμβρίου 1986 και ώρα 11.00 
—·1Ί .30" π.μ.

Πληροφορίες και όροι της 
διακηρύξεως δίδονται καθηίμερι 
νά από 08.00 μέχρι 14.00 αιπό 
το Τμήμα Χρηματικού και Εκ 
■μισθώσεων του Κρατικού Αερο 
λιμένα Ηρακλείου, τηλ. 228402 
εσωτ. 1113,

Ο Αερα/.ιμενάρχης
ΔΗΜ Ν ΔΟΥΚΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821)
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ... |
!; Για 12 μέρες γεμίζουμε

το καλάθι σας... ΠΑΜΦΘΗΝΑ! <
> ΤΡΕΞΤΕ J·

ΣΤΑ ΣϊΜ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
γιορτάζουμε τα 10 χρόνια Σ.Ε.Σ.Μ.Ε.

(Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Σούπερ - Μάρκετ Ελλάδος)

με μεγάλες ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ σε ελληνικά προΤόντα από 
Νοεμβρίου. Προσέξτε μερικές από τις τιμές μας.

3—15

1)
2)
3)
4)

Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΣ 2 κιλών 
Σαμπουάν ΤΖΟΝΣΟΝ 600 γρ. 
Νέο βιτάμ ΣΟΦΤ 250 γρ. 
Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό

5) Τοματάκια αποφλοιωμένα ΛΑΓΚΑΔΑ 1 Κιλό
6)
7)
8)
9)

10)
11)
12)

.13)
14)

Γίγαντες φασόλες (ίΜπαρμτΤαγιάννη» 1)2 Κιλό 
Χαρτοπετσέτα «ΣΟΦΤΕΞ»
ΤΖΕΤ 460 γρ.
■Μακαρόνια ΜΙΣΚΟ 500 γρ.
Σερβίν 8αρι ρολό υγείας
Σαπούνι λουτρού ΕΡΜΉΣ 150 γρ.
ΠΑΝΤΥ σλιπ
Μακαρόνια «ΣΤΕΛΛΑ» 500 γρ.
Πυκνός χυμός 800 γρ. «ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ»
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ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Διαθέτομε Αμερικάνικα Κλήματα τα μόνα ανθε­
κτικά στη Φυλλοξήρα. Παραγγελίες στην:

« ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ »
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ και Σϊα

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 286632, 286155, 220797

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Λέσχη Λα ι ονές Ηρακλείου, συνεχίζοντας την προσπά 

θειά της για κοινωνική προσφορά και προβολή των κατα­
στημάτων της πόλης μας, σας καλεϊ στην ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 
που θα γίνει αύριο Κυριακή 2 Νοεμβρίου στις 5,30' στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς».

Συμμετέχουν τα Καταστήματα:
WOOL DESIGN Γυναικεία Πλεκτά
ΦΙΛΗΜΩΝ Γυναικεία ενδύματα.
STUDIO ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ ΝΥΦΙΚΑ
ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 
ΜΑΛΑΓΑΡΔΗ 
VOTRE 
ΖΕΡΜΠΕΡΑ

Δερμάτινα είδη
Κοσμήματα
Οπτικά

Καλλυντικά - Μπιζού 
Άνθη

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΙΩΑΝ. ΠΑΠΥΡΑΚΗ
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 1 Νοεμβρίου στις 3 μ.μ. (οικία: 
οδός Βικέλα 17). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπ. Ναό του Αν. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αικατερίνη χα Γεωργ. Κουτάντου, Ιωάννης και 
■Ελευθερία Παπυράκη, Φώφη και Στερεός Μαυρικάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■
■


